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APEL

Uèenik Elektrotehnièke ško-
le, Noviæ Nebojša, oboleo je od
Aplastiène anemije. Leèio se u
Srbiji do 18. oktobra. 2009. kada
je zbog neuspešnog leèenja
upuæen na daljnje leèenje u ino-
stranstvo. Sada se nalazi u bolnici
San. Camilo u Rimu, gde æe biti
izvršena transplatacije koštane
srži. Za sada sam se obraæao za
pomoæ mnogima i uspeo da pri-
kupim sredstva u visini od oko
8.000 evra, koja nisu dovoljna jer
leèenje košta više. Ja treba da im
pružim kako psihološku tako i
materijalnu podršku. Prikupljanje
ide slabo pa Vas molim da mi po-
mognete.

Zahvalan otac, Noviæ Stipan,
Tel: 024/ 538-273, 061/ 132-
42-51, ŽIRO RAÈUN: 205-
9011003695837-18.

SARADNJA

Uz podršku OEBS-a uspo-
stavljena je saradnja Kragujevca i
Subotice u oblasti zaštite i una-
preðenja životne sredine. Cilj je
uspostavljanje bolje saradnje
izmeðu graðana i lokalne samo-
uprave formiranjem tzv. Arhus
centra koji je nedavno osnovan i
u Kragujevcu. Arhuska konven-
cija se odnosi na dostupnost in-
formacija, uèešæe javnosti u
donošenju odluka i na pravu na
pravnu zaštitu u pitanjima životne
sredine. Konvencija ima za cilj
slobodan pristup informacijama o
životnoj sredini i podsticanje uèe-
šæa javnosti u procesu i iniciranju
odluka o životnoj sredini. Subo-
tica i kragujevac imaju dosta sliè-
nih ekoloških problema. Graðani
bi trebalo da postanu svesni da
imaju pravo da znaju kakvu vodu
piju, vazduh udišu i hranu jedu.
Sve te informacije su od javnog
znaèaja i treba uvek da budu
dostupni javnosti. 

AKCIJA OÈISTIMO
SUBOTICU

Ministarstvo životne sredine i
prostornog planiranja u okviru ak-
cije “Oèistimo Srbiju” organizuje
veliku radnu akciju èišæenja ot-
pada pod nazivom “Veliko spre-
manje Srbije”. Akcija æe se rea-
lizovati 5. juna na Svetski dan za-
štite životne sredine. U Subotici u
akciji prikupljanja otpada i spre-
manja grada ukljuèiæe se za-
posleni u državnoj upravi, javna
preduzeæa, privredna društva,
medije, škole, udruženja, organi-
zacije, a mogu i graðani. Mini-
starstvo životne sredine i prostor-
nog planiranja je za akciju “Oèi-
stimo Suboticu” obezbedilo
2000 pari rukavica i 10.000 vre-
æa za sakupljanje i selekciju ot-
pada. Akcija æe se realizovati u
svim mesnim zajednicama, a
predviðeno je i èišæenje okoline
Paliækog jezera, Velikog parka i

naselja Paliæ.
U subotu petog juna sa-

kupljeni otpad može da se do-
nese na gradsku deponiju i to
besplatno.Iznošenje smeæa za
fizièka lica je i inaèe besplatno,
dok pravna lica treba da plate
oko 600 dinara po kubnom met-
ru. U akciju spremanja grada uk-
ljuèiæe se i sve obrazovne usta-
nove. Sakupljaæe pet ambalažu i
papir i škola koja najviše otpada
sakupi dobiæe na poklon sport-
sku opremu, a vrtiæi igraèke od
Pokrajinskog sekreterijata za
omladinu i sport. 

GRAND PRIX

Predstava “Lira i epika” Bor-
bala Saboa i Danijela Varoa u iz-
voðenju Budimpeštanskog po-
zorišta lutaka osvojila je gran prix
na 17. Meðunarodnom festivalu
pozorišta za decu. Na sveèanom
zatvaranju, žiri kojim je pred-
sedavao akademik Henrik Jur-
kovski dodelio je još 12 nagrada.
Festival je okupio oko 2500
uèesnika iz celog sveta. Subotica
je proteklih dana bila centar
pozorišnog stvaralaštva za decu.
Kroz takmièarske i prateæe pro-
grame subotièkoj publici, pred-
stavile su se pozorišne trupe iz
27 zemalja. Petoèlani žiri Fes-
tivala, kojim je presedavao aka-
demik Henrik Jurkovski, dobitnik
Povelje na ovogodišnjem festi-
valu, u konkurenciji za nagrade,
pogledao je 20 predstava. Grand
prix festivala za najbolju
predstavu u celini jednoglasno je
dodeljena predstavi “Lira i Epika”
koju je izvelo Pozorište lutaka iz
Budimpešte. Najmlaðoj publici,
po reèima direktora festivala Slo-
bodana Markoviæa, i sledeæe go-
dine biæe ponuðen kvalitetan
umetnièki program. 

KOLEVKA

Subotièka “Kolevka” je usta-
nova koja veæ 107 godina radi na
zbrinajvanju dece. Iako su se
menjali uslovi za smeštaj, njeni
korisnici uvek su bila ugrožena
deca. Kolevka je danas ustanova
specijalizovana za smeštaj uglav-
nom nedovoljno razvijene i bole-
sne dece. Od 179 njenih stanara
koliko ih trenutno ima, samo je
30 pokretnih. Kako bi prikazali
atmosferu i struènu pomoæ koje
zaposleni Doma pružaju deci
ometenoj u razvoju, uz punu sa-
glasnost roditelja snimljen je film
pod nazivom “Kolevka za snove i
dobra dela”.

TELEFON ZA
INFORMACIJE

Svi bivši radnici Radne or-
ganizacije Hemijske industrije
Zorka-Subotica, koji imaju spor-
na pitanja ili bilo koje aktuelne

informacije mogu da se obrate
Kiš Beli na broj telefona 024/
516-687. Bela je koordinator ak-
tivnosti u postupku za naplatu za-
ostale novèane obaveze prema

bivšim radnicima, kao i za ispaltu
jednokratne novèane pomoæi od
Lokalne samouprave. Osim Beli,
za potrebne informacije bivši rad-
nici se mogu obratiti i Miklošu
Nað Olajošu na broj telefona
024/780-708, stoji u saopšte-
nju koje potpisuju organizatori
mirnog protesta: bivši radnici
Hemijske industrije Zorka.

“ŠKOLA BEZ NASILJA”

Osnovna škola “Ivan Miluti-
noviæ” jedna je od 100 škola u
Srbiji koje su proglašene škola-
ma bez nasilja. Tim povodom,
sveèano je objavljena Dekleracija
koja školu obavezuje da trajno,
stvara sigurno i podsticajno okru-
ženje za decu, da stalno istara-
žuje vrste, oblike i uèestalost is-
poljavanja nasilja kao i da razvija
programe za prevenciju i zaštitu
od nasilja.  Iskustva iz programa,
škola “Ivan Milutinoviæ” æe u na-
rednih osamnaest meseci pre-
neti na školu “Sveti Sava” kao i
“Ivan Goran Kovaèiæ”. U školama
æe biti sprovedeno istraživanje
koje æe utvrditi stepen nasilja pre
i posle projekta, zatim biæe spro-
vedena obuka zaposlenih o za-
konskim regulativama vezanim za
zaštitu uèenika od nasilja, zlo-
stavljanja i zanemarivanja, kao i
obuka o vršnjaèkoj medijaciji i
restituciji. Kako je podizanje ni-
voa bezbednosti i smanjivanje
nasilja meðu školskim zidinama
prioritet celokupne ljudske zajed-
nice, realizaciju projekta podrža-
le i su brojne institucije. Projekat
æe trajati do septembra sledeæe
godine.

„METRO cash & carry” 

Ove jeseni u Subotici æe
poèeti sa radom “METRO cash &
carry” trgovinski distributivni cen-
tar, najavljeno je prilikom potpisi-
vanja protokola o saradnji izmeðu
predstavnika grada i pomenute
kompanije. Saopšteno je da æe
izgradnja objaketa na površini od
šest hektara poèeti za desetak
dana na Paliækom putu u blizini
krivine kod skretanja za Radano-
vac, u njemu æe biti zaposleno
180 ljudi. Celokupna investicija
vredna je 15 miliona evra. 
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hektara, 7. juna biæe položen
kamen temeljac za izgradnju
distri-butivnog centra kompanije
“MET-RO cash & carry”.

Potpisanim protokolom o sa-
radnji izmeðu gradonaèelnika
Subotice i predsednice Uprav-
nog odbora kompanije predviðe-
no je da se zajednièkim sna-
gama unapredi saradnja Su-
botice i kompanije Metro koja
namerava da dalju ekspaniziju
na tržištu Srbije zapoène ulaga-
njem u distributivni centar u dru-
gom najveæem gradu Vojvodine.
Distributivni centar “METRO
cash & carry” u Subotici biæe
šesti u nizu u Srbiji, èiji rad æe se
bazirati na zadovoljenju potreba
profesionalnih kupaca - trgovaca
i ugostitelja. Osim toga, otva-
ranjem centra biæe proširena
saradnja sa dobavljaèima iz
Subotice, kojih je u ovom tre-
nutku 19. Otvaranje je planirano
za oktobar ove godine. “MET-
RO cash & carry” u Srbiji posluje
od 2005, a prisutan je u 29
zemalja sveta sa više od 650
distributivnih centara i više od
100.000 zaposlenih.

Koncept kompanije je foku-
siran na kupce koji kupuju u
poslovne svrhe - hoteli, resto-
rani, kiosci i trgovine na malo.
Specifiènost kompanije se og-
leda i u tome što se kupovina u
distributivnom centru obavlja
iskljuèivo uz posedovanje Metro
kartice koja se izdaje svakom
profesionalnom kupcu.

ZAVRŠENA ŠKOLA

Za uèenike osmog razreda
osnovnih i završnih razreda èet-
vorogodišnjih i trogodišnjih
struènih škola 28. maja završe-
no je  drugo polugodište, predvi-
ðeno kalendarom rada za ovu
školsku godinu. Raspust za ma-
turante gimnazija poèeo je kra-
jem prošle sedmice, dok æe ðaci

od prvog do sedmog razreda os-
novnih škola na odmor otiæi 11.
juna. Raspust za ostale srednjo-
školce poèeæe 18. juna, a male
i velike maturante pre letnjeg
raspusta oèekuju pripreme za
upis u srednje škole i na fakul-
tete.

Ovo je poslednja godina
polaganja kvalifikacionih ispita,
jer æe od naredne godine na kra-
ju osmog razreda biti uveden
nov model završnog ispita. 

BICIKLISTI

Subotica je jedan od gra-
dova u kom se, dolaskom lep-
šeg vremena, najviše voze bi-
cikle. Sezona kupovine bicikala i
dodatne opreme poèinje u rano
proleæe, a završava se na jesen.
Novim zakonom o saobraæaju
pojaèane su mere bezbednosti i
kod biciklista, a ova sezona biæe
prva na koja æe se ovaj zakon
sprovoditi. Veliki broj Suboti-
èana dolaskom lepšeg vremena
vožnju autobusom i automo-
bilom zamenjuju biciklom. Bez
obzira na ekonomsku krizu
prodavnicama bicikala u Suboti-
ci posao ne manjka, ali se ljubi-
telji ovog prevoznog sredstva
više odluèuju za kupovinu eko-
nomiènijih nego skupljih bicika-
la. Prema novom zakonu o sa-
obraæaju uvedene su neke no-
vine i kada je reè o biciklistima
kao što su: dete mlaðe od 12
godina može da uèestvuje u
saobraæaju samo sa osobom ko-
ja je starija od 16 godina, dete
do 8 godina može da se vozi u
korpi na bicikli koja je pred-
viðena za tu namenu. Bicikle
moraju biti adekvatno osvetlje-
ne, što podrzumeva reflektujuæe
belo svetlo sa prednje i crveno
sa zadnje strane, koèioni sistem
i zvonce. Kaciga i florescentni
prsluk nisu propisani po zakonu,
ali su svakako od koristi po vo-
zaèe bicikala. Bez obzira na to
što su biciklisti ravnopravni uèe-
nici u saobraæaju, iz ugla vozaèa
motornih vozila predstavljaju
smetnju na putu, jer usporavaju
saobraæaj.

Iz Policijske uprave Subotica
apeluju na sve vozaèe motornih
vozila da poveæaju pažnju, po-
gotovo kada u saobraæaju ima
dosta biciklista, ali se apeluje i
na bicikliste da se pridržavaju
svih pravila koji su propisani
novim zakonom.

STARA DEVIZNA
ŠTEDNJA

U ponedeljak, 31. maja po-
èela je isplata ovogodišnje rate
stare devizne štednje. Oèekuje
se da æe ove godine na naplatu
dospeti obveznice stare devizne
štednje serije A2010 u vrednosti
oko 300 miliona evra. Novac za
isplatu dospelih obveznica obez-
beðen je u budžetu Srbije, na-
vodi se u saopštenju NBS. Ob-
veznice se naplaæuju u bankama
gde štediše imaju vlasnièke
raèune hartija od vrednosti, a
isplata je u evrima ili na zahtev
vlasnika u dinarskoj protivvred-
nosti, u iznosu registrovanom na
vlasnièkom raèunu.

Vlasnici, koji do sada to nisu
uèinili, mogu naplatiti i dospele
obveznice iz prethodnih godina. 

OPREZ
Nakon hladnog talasa koji je

subotièane naterao da pale gre-
janje, za samo desetak dana
vreme je naložilo da palimo klima
ureðaje. Hitna pomoæ u posled-
njih nekoliko dana beleži veæi
broj poziva meteoropata. Lekari
savetuju da se u ovim danima
pridržavamo svih pravila koja va-
že i za vreme najveæih vruæina u
julu i avgustu.

NARODNO POZORIŠTE
POKLANJA SADNICE

Akciji Ministarstva životne
sredine i prostornog planiranja
“Veliko spremanje Srbije” prik-
ljuèilo se i Narodno pozorište.
Drama na srpskom jeziku æe 5.
juna, kada se obeležava Dan
zaštite životne sredine, na sceni
“Jadran”, izvesti predstavu “Mo-
re”. Sav prihod od prodatih ulaz-
nica biæe namenjen kupovini
sadnica koje æe biti podeljene
predškolskim ustanovama. Na
ovu akciju Narodno pozorište se
odluèilo kako bi dalo doprinos
stavaranju lepšeg i zdravijeg ok-
ruženja. Nizom projekata Narod-
no pozorište je veæ dokazalo ko-
liku važnost daje ekologiji. Jer
ekologija je, isto kao i umetnost,
sastavni deo kulture. Predstava
“More” nastala po motivima ep-
skih pesama, premijerno je iz-
vedena 1. aprila ove godine. Au-
tor i reditelj predstave je Nikola
Zavišiæ. Reè je predstavi koja
prevazilazi uobièajenu formu
zahvaljujuæi vizuelnim asocijaci-
jama i muzièkim interakcijama.
Na nekoliko izvoðenja do sada,
predstava je naišla na odlièan
odaziv publike. Prikljuèivanjem
ovoj akciji, Narodno pozorište
prihod sa predstave poklanja
gradu. Sredstva ostvarena pro-
dajom ulaznica biæe namenjena
kupovini sadnica iz Goranskog
rasadnika.

Sadnice æe biti zasaðene u
dvorištima predškolskih usta-
nova i Doma za mentalno ne-
dovoljno razvijene.

UDRUŽENJE
PENZIONERA – HOR

Gradsko udruženje penzio-

nera poziva sve zainteresovane i
prirodno nadarene èlanove i
muzièki obrazovane sa solidnim
pevaèkim glasovima da se mogu
prikljuèiti u sastav mešovitog
hora “Adaðo” koji deluje uokviru
udruženja.

Hor održava probe svakog
ponedeljka i petka u poslovnom
prostoru udruženja sa poèetkom
u 16,30 èasova.

Prilikom prijema obaviæe sa
testiranje i audicija sa probom
glasovnih moguænosti zainte-
resovanih osoba od starne di-
rigenta i korepetitora hora. Za-
interesovani èlanovi mogu se
obratiti svakog radnog dana u
vremenu od 8 do 11 èasova
lièno ili na tel: 024/525-092.

LETOVANJE

Gradsko udruženje penzio-
nera obaveštava svoje èlanove,
njihove braène drugove kao i
simpatizere, odnosno pridružne
èlanove da preko svoje ovlaš-
æene licencirane turistièke agen-
cije organizuje putovanja od-
nosno letovanja i godišnje od-
more.

Destinacije, cenovnik us-
luga i detaljnije informaciej mogu
se dobiti u poslovnom sedištu
udruženja u ul. Save Šuma-
noviæa br. 2, ili na tel: 024/525-
0925, svakog radnog dana od 8
do 11 èasova.

DEÈIJE POZORIŠTE

REPERTOAR ZA VIKEND -
HETVÉGI MÛSOR

Értesítjuk kedves kollégáin-
kat, hogy a Gyermekszhínház

2010. januárjától mindaddig,
amíg a színház felújító mun-
kálatai tartanak, a hétvégi elõ-
adásokat a Kosztolányi Színház
régi termében tartja, a Haram-
bašiæ utca 4-es szam alatt.  

2010. 06. 05. – szombat,
11 órakor, “JAMES ÉS AZ
ÓRIÁSBARACK”, magyar nyelvû
elõadás – predstava na ma-
ðarskom jeziku – a belépõjegy
ára 100 din.

– o –
Obaveštavamo Vas da æe

Deèije pozorište Subotica, od
januara 2010. godine pa sve do
završetka sale, redovne vikend
predstave za graðanstvo igrati u
prostorijama OKUD “Mladost”
Harambašiæeva br. 4.

06. 06. 2010. – nedelja,
11 èasova, “U TAMI“,  predstava
na srpskom jeziku – szerb
nyelvû elõadás.

Cena  ulaznice je 100 din.
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Obave{tavaju se gra|ani da se
radi re{avanja spornih odnosa,
pored suda, mogu javiti i
Odeljenju Centra za medijaciju
u Subotici. Odeljenje Centra za
medijaciju u Subotici je deo sis-
tema Centra za medijaciju sa
sedi{tem u Beogradu, a koji je
Republi~ka Javna Ustanova.
Odeljenje za medijaciju u Subo-
tici, nalazi se u zgradi Op{tin -
skog suda u Subotici, soba 38
Prizemlje. Za sve informacije
javit se Koordinatoru Odeljenja
G-|i Vesni Markovi} na telefon:
061-164-78-09

CENTAR ZA MEDIJACIJU

OPŠTE UDRUŽENJE
PREDUZETNIKA SUBOTICA

SVOJIM ÈLANOVIMA
OTVARA PREDUZETNIÈKE

RADNJE (zanatske,
trgovaèke, ugostiteljske,
autoprevoznièke i druge)

BEZ NADOKNADE I PRUŽA
SVE INFORMACIJE I

USLUGE. Javite se na
telefon: 024/557-385 ili

lièno  u Subotici, ul. Petefi
Šandora br.8

MALI POLICAJAC
“Mali policajac” je projekat koji æe se sprovoditi putem kre-

ativnih radionica, praktiène obuke kao i marketinških akcija ko-
je bi za cilj imale podizanje svesti  uèesnika o saobraæaju.
Organizator projekta je Opštinski savez za sport i fizièku
rekreaciju „Partizan“ iz Subotice. Projekat je zamišljen da traje
tokom cele školske godine nizom akcija koji za uèesnike imaju
decu i roditelje. Po reèima gospodina Petra Lonèara ovaj pro-
jekat æe postati pilot projekat za sliène projekte u drugim
gradovima Srbije. Osnovu projekta, naglašava Lonèar, èini sni-
manje kratkih filmova od po par minuta, a glavni glumci bi bila
deca koja bi  kroz pesmu i igru, sa vozaèima javnim liènostima,
uèila i poduèavala gledaoce o pravilima bezbedne vožnje.

Gospodin Lonèar je ovom prilikom naglasio da su projekat
do sada podržali: MUP Saobraæajne policije Subotice, Auto
škola Mia Subotica, Udruženje graðana Omladinski graðanski
parlament Subotica, prof. dr. Gojko Ðurica (mentor projekta)  i
prof. Sava Vujaèiæ.



POSAO PONUDA
» Klanica Èasar, Male Pijace, traži
mesare u svojim prodavnicama u Subo-
tici. Uslov: radno iskustvo i poznavanje
maðarskog i srpskog jezika. Èekamo
prijave iskusnih mesara, svakog radnog
dana od 7-15 èas Tel: 024/882-033 i
063/107-7630.
» Potrebna muška nekvalifikovana rad-
na snaga u proizvodnji betonske ga-
lanterije. Zvati od 17-20h. Tel: 064/
375-9033 i 024/528-638.

POSAO POTRAŽNJA
» Dvorila bih stariju osobu ili èuvala
dete, radila sve kuæne poslove. Tel:
063/754-1391.
» Dvorila bih u svom ili u vašem stanu
stariju osobu za nekretninu ili po
dogovoru. Tel: 065/685-6866.
» Elektroinstalater, 33 godine, sa
iskustvom, traži posao u struci ili van
nje, b kategorija, odslužen vojni rok,
pouzdan, komunikativan. Tel: 063/
518-152.
» Iskusna kozmetièarka hitno traži
posao u kozmetièkom salonu. Tel:
063/166-1456.
» Kuvarica sa radnim iskustvom traži
posao na Hrvatskom primorju. Tel:
024/529-587 i 063/754-4330.
» KV mašinac traži posao, poznavanje
rada na mašini za proizvodnju pla-
stiènih boca - duvaljka za PET boce.
Tel: 064/161-6057.

» Mašinski tehnièar sa velikim is-
kustvom u konstruisanju, projektova-
nju, inženjeringu, prodaji, nabavci i
SAP-u traži posao u struci i van nje.
Tel: 064/086-5263.
» Mladic 28 godina traži bilo kakav
posao. Posedujem B kategoriju, isku-
stvo pomoæni radnik kod zidara, mole-
ra, magacioner, prevoz robe, farbar.
Tel: 063/147-7870.
» Mladiæ, 20 godina, traži bilo kakav
posao. Poznavanje stranog jezika,
Engleski, rad na raèunaraima sa
završenom srednjom školom. Tel:
060/528-2080.
» Mladiæ, 23 godine, traži posao.
Imam iskustvo u ugostiteljstvu, znam
više jezika, vozac B kategorije. Razu-
me se u raèunare, komunikativan. Tel:
064/138-7305.
» Muškarac 30 godina, traži bilo kakav
posao. Završena SSS, Kv bravar, B, C,
E kategorije, vozaè sa iskustvom, Hr-
vatski pasoš. Tel: 061/232-6956.
» Muškarac, SSS komercijalista, traži
posao u veleprodaji, 10 godina radnog
iskustva, B kategorija, raèunar, eng-
leski. Tel: 064/228-1362.
» Ozbiljna devojka, 32 god. trži posao
na Palicu ili Subotici, èuvanje dece,
peglanje, pomoæ kod starijih ljudi ili
nešto slièno. Govorim oba jezika sre-
dine. Tel: 064/343-6265 i 024/576-
682.
» Primam poslove dvorbe starije oso-
be, èuvanje deteta ili spremanja. Tel:
063/754-1391.
» Serviser za motore i skutere traži
posao. Tel: 063/785-7844.
» Tražim posao sezonski, kao noæni
šuvar ili bilo koji fizicki posao, jako
hitno. Tel: 061/197-6231 i 061/271-
7411.
» Tražim posao vozaca B kategorije.
imam 21 godinu, SSS. Tel: 066/923-
0468.

» Žena 40 godina trazi posao: prodaja,
precizno lemljenje, spremanje, proiz-
vodnja. Tel: 064/375-9283.
» Žena od 35 godina hitno traži posao
u domaæinstvu, može i prekopavanja
bašta, voænjaka itd, samo ozbiljne po-
nude. Tel: 060/350-6800.
» Žena srednjih godina traži posao
spremaèice. Primam spremanje kance-
larija, stanova, stepeništa. Tel: 061/
623-7444.
» Žena srednjih godina traži posao
spremanja ili nege starije osobe, u okolini
makove sedmice. Tel: 063/ 809-7194.

STANOVI PRODAJA
» Bajmok - Centar, Doža Ðerða, stan
na II spratu. Zvati posle 20 h. Tel:
024/762-399 i 069/762-399.
» Bajmok - Doža Ðerða, stan, II spra-
tu, zvati posle 20 h. Tel: 024/762-399 i
069/762-399.
» Baèka Topola - Pere Segedinca br.
22, povoljno. Tel: 061/190-3225.
» Paliæ - Stan 74 kvm, 3 s, prizemlje.
Cena: 43000.00 evra Tel: 024/753-025
i 024/753-025.
» Sombor - Petra Koèiæa br. 27 a, ma-
nju kuæu sa velikom baštom u Som-
boru. Cena: 16000.00 evra Tel: 025/
423-517 i 065/402-1729.
» Sombor - Prote Matije Nenadoviæa,
zgrada Anðela, veæa garsonjera. Tel:
064/165-5474.
» Sombor - Selenèa, 1 s stan, proda-
jem. Cena: 19000.00 evra Tel:
063/833-8913.

» Subotica - 2,5 stan, niže spratnosti,
lift, toplanino grejanje, moguænost
povrata PDV-a, vlasnièki stan. Agen-
cija “DG-2 Nekretnine”. Tel: 064/652-
2068.
» Subotica - Aleksandrvo, 1 s stan za
adaptaciju, hitno i povoljno. Agencija
“DG-2 Nekretnine” Tel: 064/662-
1792.
» Subotica - Bajnat, nova garsonjera,
30 kvm, sa terasom, toplana, lift, mo-

guæ povrat PDV-a. Agencija “DG-2
Nekretnine” Tel: 064/662-1792.
» Subotica - Braæe Radiæ, noviji 1.5 s
stan, 42 kvm, I sprat, CG. Cena:
26000.00 evra Tel: 064/248-8379.
» Subotica - Centar, 2 s stan, novija
gradnja, toplana, velika terasa, hitno i
povoljno. Agencija “DG-2 Nekret-
nine” Tel: 064/006-7358.
» Subotica - Centar, Nikole Kujun-
džiæa 8, 1 s stan, prizemlje, 25 kvm,
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bavalit, sendviè zid, gasno grejanje,
uredni papiri. Tel: 064/348-8590.
» Subotica - Centar, kod muzièke, 1 s
stan, 40 kvm, telefon, KDS, sa
nameštajem i belom tehnikom. Cena:
25000.00 evra Tel: 064/652-2153.
» Subotica - Centar, prodajem garso-
njeru ili menjam za vikendicu na
Makovoj sedmici. Tel: 063/754-1391.
» Subotica - Garsonjera, 25 kvm, usko-
ro useljiva, lift, toplanino grejanje.
Agencija “DG-2 Nekretnine”. Cena:
20350.00 evra Tel: 064/652-2068.
» Subotica - Ivana Antunoviæa, dva 2 s
stana, novi, jedan pored drugog, 41
kvm i 49 kvm, povoljno i hitno, vredi
videti. Cena: 540.00 evra Tel: 063/
742-1964.
» Subotica - Kertvaroš, 3 s sreðen stan,
51 kvm, TA, podrum, garaža. Cena:
32500.00 evra Tel: 063/506-463.
» Subotica - Kertvaroš, 3 s stan, 83
kvm, novogradnja, I sprat, moguæ
povrat PDV-?. Cena: 62250.00 evra
Tel: 064/006-7358.
» Subotica - Kertvaroš, manji 2.5 s
stan, izuzetan raspored, renoviran,
hitno i povoljno. Agencija “DG-2 Nek-
retnine” Tel: 064/662-1792.
» Subotica - Korzo, stan 63 kvm,
novija gradnja, III sprat, toplana, par-
ket, klima, velika terasa. Cena po
dogovoru. Agencija “DG-2 Nekret-
nine” Tel: 060/065-7508.
» Subotica - Završen stan u novo-
gradnji, odlièna lokacija, povoljno, hit-
no. Tel: 063/580-408.
» Subotica - Prozivka, 1 s stan, 40 kvm,
telefon, KDS, CG, III sprat, lift. Tel:
024/556-533.
» Subotica - Prozivka, 2 s stan, 61 kvm,
trpezarija, laminat, bavalit, CG top-
lana, KDS, telefon, interfon sa ka-
merom, etažiran i uknjižen. Tel: 062/
107-1501.

» Subotica - Prozivka, 2 s uknjižen
stan, 62 kvm, lep raspored, lokacija
pored škole, pijace, blizu bolnice,
gradsko grejanje, KDS, telefon, inter-
fon, sigurnosna vrata, terasa, podrum.
Cena: 34000.00 evra Tel: 063/481-
003.

» Subotica - Prozivka, IV spret, lift,
62.5 kvm, velika terasa, hitno i po-
voljno, cena po dogovoru. Tel: 064/
006-7358.

» Subotica - Prozivka, X aprat,
funkcionalan 2 s stan, 61 kvm, lift,
terasa, CG. Hitno. Agencija “DG-2
Nekretnine” Cena: 35000.00 evra Tel:
065/281-1222.

» Subotica - Prozivka, nadogradnja,
2.5 s stan, nov, useljiv, CG, lift, po-
voljno. Tel: 062/255-176.
» Subotica - Prozivka, stan 45 kvm, bez
posrednika. Tel: 024/515-661.
» Subotica - Prozivka, zelena zgrada,
2s prizemni stan, 62 kvm, CG Top-
lana, KDS, Wireless Internet, podrum,
terasa. Tel: 064/305-1129.
» Subotica - Prvomajska br.94, gar-
sonjera 29 kvm, CG, KDS. Tel: 024/
544-947.
» Subotica - Radijalac, 2 s stan, 46
kvm, IV sprat + zidana garaža. Cena:
25000.00 evra Tel: 064/248-8379.
» Subotica - Radijalac, 2 s stan, pot-
puno renoviran, novo kupatilo, uga-
ona kada, ugraðena kuhinja sa svom
belom tehnikom, 60 kvm, ustakljena
terasa. Cena: 43000.00 evra Tel:
063/360-666 i 024/553-392.
» Subotica - Radijalac, 2.5 s stan, 64
kvm, I sprat, CG, nov, useljiv. Cena:
48000.00 evra Tel: 063/506-463.
» Subotica - Radijalac, II sprat, kla-
sièan 2 s stan 62 kvm, 2 velike terase,
CG, telefon, KDS, parket. Cena po
dogovoru. Agencija “DG-2 Nekret-
nine” Tel: 060/065-7508.
» Subotica - Radijalac, nov 2 s stan, IV
sprat, odmah useljiv. Tel: 064/054-
8806.
» Subotica - Radijalac, visoko prizem-
lje, 1 s stan, 39.5 kvm, gasno grejanje.
Hitno. Agencija “DG-2 Nekretnine”
Cena: 28000.00 evra Tel: 065/281-
1222.
» Subotica - Radijalac, visoko prizem-
lje, 1.5 s stan, 39.5 kvm, gasno gre-
janje, novogradnja, 2 francuske terase.
Hitna prodaja. Agencija “DG-2 Nek-
retnine” Tel: 064/662-1792.
» Subotica - Strogi centar, 2s stan,
stara gradnja, nova struja, parket, dva
kupatila, stan je deljiv na dva 1 s stana.
Idealna investicija za izdavanje uèe-
nicima. Cena: 52000.00 evra Tel: 063/
360-666 i 024/553-392.

» Subotica - Strogi centar, 1.5 stan, 50
kvm, I spratu, stara gradnja, nedavno
adaptiran. Lep raspored, hrastovi par-
keti, stan salonskog tipa. Cena:
38000.00 evra Tel: 063/531-217 i
024/522-140.

» Subotica - Strogi centar, 3 s kom-
foran stan, 130 kvm, CG, lift, video
nadzor. Tel: 024/557-006 i 063/863-
2645.

» Subotica - Teslino naselje, 2.5 s stan,
50 kvm, I sprat, gas. Cena: 32000.00
evra Tel: 063/506-463.

» Subotica - Teslino, 2.5 s stan, sreðen,
56 kvm, I sprat, podrum. Cena:
32000.00 evra Tel: 062/255-176.
» Subotica - Vatroslava Lisinskog, gar-
sonjera, veoma povoljno. Tel: 024/
572-498.
» Subotica - Širi centar, gasonjera +
galerija, 23,50 + 12 kvm, IV sprta, lift,
nova gradnja, useljiv. Agencija “DG-2
Nekretnine” Cena: 21500.00 evra Tel:
064/662-1792.
» Subotica - Širi centar, zgrada novije
gradnje, odmah useljiv, 2 s stan, 58
kvm, gasno grejanje, ugradni elementi,
zatvoren parking. Agencija “DG-2
Nekretnine” Cena: 45000.00 evra Tel:
060/065-7508.

STANOVI POTRAŽNJA
» Subotica - Mladi braèni par bez dece
traži jednosoban stan, blizu centra
grada, uselili bi se od avgusta. Pred-
nost ima nenamešten stan, ali može i
namešten. Cena: 70.00 evra Tel: 061/
131-6777.

STANOVI ZAMENA
» Subotica - Centar, 3 s stan, menjam
za manji u Novom Sadu. Tel: 024/557-
501.
» Subotica - Dvorišni 2 s stan, 62 kvm,
etažno grejanje, parket, dvorište,
radionica, letnja kuhinja i velika
garaža menjam za 2 s kuæu u nizu na
Teslinom naselju ili 1 s stan starije
gradnje I sprat. Tel: 024/539-417.

STANOVI IZNAJ.
PONUDA
» Baèka Topola - Centar, od 01.06.
nameštena gersonjera za 2 osobe, na
duži period, telefon, podrum. Tel:
063/598-560.

» Paliæ - 2 s prazan stan, izdajem. Tel:
062/761-287.

» Paliæ - Blizu salaša “Jelen” izdajem
polunamešten 2s stan, kuhinja, ku-
patilo, po moguænosti samcu ili mla-
dom braènom paru bez dece. Poseban
ulaz. Cena: 80.00 evra Tel: 024/754-
578 i 060/754-5780.

» Paliæ - Namešten stan, u kuæi, sve
posebno za samce. Cena: 75.00 evra
Tel: 024/754-827.

» Subotica - 1 s stan, namešten, kuhi-
nja, kupatilo, ostava, velika terasa,
podrum, KDS, telefon. Tel: 024/558-
015.

» Subotica - Arsenija Èarnojeviæa, kod
Dudove šume, 1 s namešten stan. Tel:
024/528-130.
» Subotica - Blizu Radijalca, 1.5 s dvo-
rišni stan, bez gazde, laminat, KDS,
nenamešten. Cena: 60.00 evra Tel:
066/503-4233.
» Subotica - Bolnica - Euro petrol,
nameštna soba, upotreba kuhinje i
kuaptila, za ozbiljnu ženu u radnom
odnosu. Cena po dogovoru, zvati do
10 èasova i posle 14 èasova. Tel:
024/537-804.
» Subotica - Centar grada, nameštena
garsonjera. vasiljev@yunord.net Tel:
063/831-1556.
» Subotica - Centar, 2 s stan, 80 kvm,
kuhinja, kupatilo, trpezarija i 2 terase.
Tel: 024/522-466.
» Subotica - Centar, 2 s stan, ekstra
sreðen, opremljen, KDS, telefon, kli-
ma, CG, od vlasnika, odmah useljiv.
Tel: 061/813-1372.
» Subotica - Centar, izdajem sobu.
Cena: 40.00 evra Tel: 024/557-501.
» Subotica - Centar, iznad robne kuæe
“Maxi”, 1.5 s stan, namešten, telefon,
KDS, CG sa alokatorom, na duži pe-
riod. Cena po dogovoru + režija. Tel:
024/558-429 i 024/780-826.
» Subotica - Centar, nova nameštena
garsonjera, u obzir dolaze 2 ozbiljne
osobe. Cena: 150.00 evra Tel: 024/
571-274.
» Subotica - Centar, soba sa upo-
trebom kuhinje i kupatila. Tel: 063/
863-2645.
» Subotica - Centar, soba za žensku
osobu, sa korišæenjem kuhinje i kupa-
tila. Cena: 40.00 evra Tel: 066/503-
3101.

» Subotica - Ferenca Gala, 1 s stan, na-
mešten, terasa, podrum, KDS, telefon.
Tel: 024/558-015.
» Subotica - Izdaje se stan ili kuæa po
dogovoru. Tel: 024/556-215.
» Subotica - Kod hale sportova, soba
sa upotrebom kuhinje i kupatila. Tel:
062/842-3735.
» Subotica - Manji namešten stan sa
grejanjem, tuš i wc, u obzir dolazi sta-
rija osoba samac ili samica. Tel: 060/
576-9920.
» Subotica - Nameštena soba sa upo-
trebom kuhinje i kupatila, ženskoj oso-
bi za održavanje kuæe. Tel: 060/130-
4861.
» Subotica - Prozivka, garsonjera u
odliènom stanju. Zvati posle 18 èaso-
va. Tel: 064/132-5195 i 024/562-299.
» Subotica - Prozivka, 1 s prazan stan.
Tel: 064/488-5537.
» Subotica - Radijalac, 1 s stan, na-
mešten, interfon, CG, KDS, telefon.
Cena: 9000 din + režija. Tel: 063/241-
619.
» Subotica - Segedinski put, kod eko-
nomskog fakulteta, 1 s stan, soba, ku-
hinja, predsoblje, kuhinja. Tel: 024/
544-123.
» Subotica - Strogi centar, lepo name-
štena garsonjera. Pogodno za jednu do
dve osobe. Povoljno. Tel: 063/167-
4297.
» Subotica - Teslino naselje, polu-
namešten, 2 s stan, na duži vremenski
period, KDS, telefon, parket, TA peæi,
interfon. Cena: 100.00 evra Tel:
063/853-1316.
» Subotica - Teslino, 1 s stan, sa po-
sebnim ulazom, zaposlenim osobama,
vredi pogledati. Tel: 024/543-679.

STANOVI IZNAJ.
POTRAŽNJA
» Subotica - Mladi braèni par traži 1 s
stan blizu centra grada, može i na-
mešten i nenamešten stan. Uselili bi se
od avgusta. Cena: 70.00 evra Tel:
064/185-7898.
» Subotica - Mladi braèni par traži 1 s
stan, po moguænosti novija zgrada,
blizu centra grada. Cena po dogovoru.
Hitno. Tel: 061/131-6777.

KUÆE PRODAJA 
» Bajmok - 4 s kuæa, 90 kvm, kuhinja,
novo kupatilo, ostava, nabijanica, tro-
fazna struja, telefon, voda, gas dove-
den do kuæe, bunar, jutro placa + po-
moæni objekti, zidani roštilj. Cena:
10500.00 evra Tel: 024/763-962.

» Bajmok - Novija kuæa, 180 kvm, CG,
telefon, parket, nusprostorije, garaža.
Može zamena za stan u Subotici. Tel:
065/505-3780 i 024/762-523.

» Baèka Topola - Jokai Mora br. 5,
kuæa, samo gotovina. Cena: 7000.00
evra Tel: 062/567-898.
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– garsonjera + galerija, širi cen-
tar, 23,5 + 12 kvm, novo-
gradnja, useljiv stan, cena:
21.500 evra

– 1,5 s, novogradnja, lift, topla-
na, terasa, parket, 48 kvm,
Prozivka, cena: 690 evra/
kvm, moguæ povrat PDV

– 2 s, 52 kvm, lift, terasa, topla-
na, 655 evra/kvm, Radijalac

– 3 s, 62,5 + 12,5 galerija,
toplana, lift, širi centar, use-
ljiv, moguæ povrat PDV, cena:
600 evra/kvm

– 2 s, plac 570 kvm, Ker
– 3 s +  1 s, cigla,

ograðen plac, Novo
Selo

– 3 s, kuæa u nizu, gas,
garaža, kod SUP-a

– 3 s, kuæa klasiène
gradnje, Teslino naselje,
gasno grejanje, lep plac

PRODAJA STANOVA
U IZGRADNJI

KREDITI
SA SUBVENCIJOM DRŽAVE



» Baèka Topola - Kuæa sa pomoænim
objektima i baštom. Tel: 024/715-123.
» Horgoš - Kuæa, hitno prodajem. Tel:
064/143-4331.
» Kelebija - Blizu graniènog prelaza,
manja nedovršena kuæa, trofazna
struja, plac 2 motike, bušen bunar od
59 m. Cena: 9500.00 evra Tel: 069/
102-7235.
» Kelebija - Kuæa sa potkrovljem, 90
kvm, plac 1200 kvm, u fazi lega-
lizacije. Cena: 22000.00 evra Tel: 061/
140-5301.
» Kelebija - Manja nedovršena kuæa, 2
prostorije su useljive, trofazna struja,
bušen bunar 59 m, plac 2.5 motike, le-
galizovana. Cena: 9800.00 evra Tel:
066/027-235.

» Kupusina - Kuæa sa dva poslovna
prostora i dva 1 s stana, povoljno. Tel:
063/871-6165 i 025/772-590.
» Ljutovo - Pored škole, kuæa, plac 5
motika. Cena: 10000.00 evra Tel:
065/426-7198.
» Paliæ - Elitni deo, kuæa 45 kvm,
nameštena, podno grejanje, klima, ce-
na po dogovoru. Tel: 063/320-322 i
024/520-322.
» Sombor - Kuæa 240 kvm, spratnica,
èvrsta gradnja, može zamena. Tel:
063/556-809.
» Sombor - Stapar, kuæa od tvrdog ma-
terijala, prodajem. Cena: 15000.00
evra Tel: 025/827-436.
» Srpski Krstur - Kuæa, 3 s, kupatilo,
struja, voda sreðena, na glavnom putu,
bašta, voænjak, dosta nus prostorija.
Cena: 15000.00 evra Tel: 024/576-
058.
» Stara Moravica - Osloboðenja br. 32,
komforne kuæe, asfalt, CG. Cena:
6500.00 evra Tel: 024/713-647.
» Subotica - 2.5 s samostalna kuæa, 70
kvm, plac 260 kvm, etažno grejanje,
èvrst materijal, garaža. Cena:
31500.00 evra Tel: 062/255-176.
» Subotica - 3 s kuæa, visokoprizemna,
plac 400 kvm, graðena od èvrstog
materijala, grejanje, gradski vodovod i
kanalizacija, trofazna struja, parket,
podrum pretvoren u poslovni prostor
Agencija “DG-2 Nekretnine” Cena:
59000.00 evra Tel: 064/662-1792.
» Subotica - Arsenija Èarojeviæa, kuæa,
prodajem. Tel: 064/339-7533.
» Subotica - Bajski put, Španskih
boraca, kuæa 75 kvm, voænjak 9 mo-
tika, pogodno za biznis, trofazna stru-
ja, prodajem ili menjam za stan, može
na otplatu. Cena: 28000.00 evra Tel:
061/613-2688 i 024/580-181.
» Subotica - Bajski put, kuæa 75 kvm,
sa 9 motika voænjaka, prodajem ili me-
njam za stan, može na otplatu. Cena:
37000.00 evra Tel: 065/647-8368.
» Subotica - Balzakova, kuæa za
adaptaciju, može po dogovoru. Cena:
11000.00 evra Tel: 065/647-8368.
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» Subotica - Beèka ulica, 3 s prizemna
porodièna kuæa, 140 kvm, plac 811
kvm, legalizovana, èvrst materijal. Ce-
na: 33500.00 evra Tel: 064/140-1623.
» Subotica - Cenatr, u mirnom kraju
velika porodièna kuæa sa dvorištem i
garažom, 2 ulaza, sa jednim 1 s i jednim
3 s stanom, etažno grejanje sa
moguænošæu prikljuèenja na gradsko.
Cena: 86000.00 evra Tel: 064/086-5263.

» Subotica - Centar, 2 s sreðena kuæa,
60 kvm, plac 100 kvm. Cena:
26000.00 evra Tel: 062/255-176.
» Subotica - Centar, 3 s starija kuæa,
struja, kupatilo, voda, nus prostorije,
bašta, voænjak, kompletno uraðena
spolja i unutra, odmah useljiva. Cena:
15000.00 evra Tel: 024/596-058.
» Subotica - Jenea Kalmara, stara ku-

æa, plac 838 kvm, blizu centra. Cena
po dogovoru. Tel: 134/50-926.
» Subotica - Ker, 2 s samostalna kuæa,
na lepom placu od 570 kvm, za
adaptaciju ili rušenje. Agencija “DG-2
Nekretnine” Tel: 064/652-2068.
» Subotica - Ker, dvojna samostalna 1
s kuæa, 40 kvm, plac 380 kvm. Cena:
19000.00 evra Tel: 062/255-176.

» Subotica - Kertvaroš, 1s deo kuæe 45
kvm sa nusprostorijama, prodajem.
Cena: 15000.00 evra Tel: 063/712-
4163 i 024/522-873.
» Subotica - Kertvaroš, kuæa u nizu, 75
kvm, gas, garaža. Agencija “DG-2
Nekretnine” Tel: 064/662-1792.
» Subotica - Kertvaroš, ulici Karla Bi-
termana, kuæa 170 kvm, sa velikom ga-
ražom. Tel: 024/543-882 i 063/891-
7775.
» Subotica - Kod Masterplasta, samo-
stalna legalizovana kuæa, 90 kvm, sa
potkrovljem i laminatima, podrumom,
trofazna struja, plac 2.5 motike sa
mladim voænjakom, ograðeno, 50 m
od asfalta. Hitno, zvati posle 15h. Tel:
060/692-1828.
» Subotica - Kod Radijalca, 2 s samo-
stalna kuæa, 50 kvm, plac 100 kvm, za
gotovinu. Cena: 19000.00 evra Tel:
064/248-8379.
» Subotica - Kuæa i hala za proizvod-
nju na istom placu, prodajem. Tel:
063/689-172.
» Subotica - Kuæa sa trofaznom stru-
jom, kupatilom, telefonom i velikim
ekonomskim dvorištem. Cena:
10000.00 evra Tel: 064/239-4829.
» Subotica - Kuæa, 2 s + 1 s kuæa u dvo-
rištu, prodajem. Tel: 024/577-392.
» Subotica - MZ Pešèara, visoko
prizemlje, legalizovana, 57 kvm, gra-
ðena od èvrstog materijala, trofazna
struja, 1000 m do asfalta, plac 3500
kvm pod voænjakom. Agencija “DG-2
Nekretnine”. Cena: 30000.00 evra Tel:
064/652-2068.
» Subotica - Makova sedmica, 4 s kuæa
100 kvm u slovenaèkom stilu, plac
1400 kvm, komplet opremljena. Cena:
32000.00 evra Tel: 063/506-463.
» Subotica - Makova sedmica, kuæa od
cigle, bliza asfaltnog puta i autobuske
stanice. Tel: 024/550-963.
» Subotica - Mali Bajmok, 2 s kuæa, bli-
zu pijace, legalizovana, gradska kanali-
zacija i voda, struja. Tel: 064/113-1096.

» Subotica - Mali Bajmok, novi deo, 5
s spratna kuæa, etažno grejanje, plac
590 kvm, , povoljno. Cena: 52000.00
evra Tel: 062/255-176.
» Subotica - Mali Bajmok, u blizina
buvljaka i ambulante, kuæa 100 kvm,
plac 400 kvm. Tel: 024/537-261 i
061/140-1703.
» Subotica - Mali Bajmok, duplex
kuæa,180 kvm, 3 nivoa, 2 kupatila,
podno grijanje, vrhunska izolacija,
savremena gradnja,povoljno. Tel:
063/580-638.
» Subotica - Maèvanska ulica, dvorišna
spratna kuæa sa posebnim ulazom,
100 kvm, novogradnja, 4s, kupatilo, 2
telefonske linije, KDS, voda, struja,
gas u ulici. Tel: 024/530-453 i 064/
113-1381.
» Subotica - Novo selo, blizu centra, 4
s kuæa, cigla, etažno grejanje, trofazna
struja, gradski vodovod i kanalizacija,
formirano dvorište, ograðeno. Agen-
cija “DG-2 Nekretnine” Subotica Tel:
064/006-7358.
» Subotica - Okolina Radijalca, nova 3
s kuæa, bez ulaganja, garaža, vredi
videti. Agencija “DG-2 Nekretnine”
Tel: 064/662-1792.
» Subotica - Petra Popoviæa Age br. 31,
4 s kuæu, starija gradnja, povoljno. Tel:
065/685-6866.
» Subotica - Praška ulica, kuæa 84 kvm,
plus veæe dvorište. Potrebno je re-
noviranje, gas i telefon ispred kuæe.
Tel: 060/037-1953.
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» Subotica - Teslino naselje, 3 s sa-
mostalna sreðena kuæa + 1 s stan u
dvorištu, plac 500 kvm. Cena:
61000.00 evra Tel: 062/255-176.
» Subotica - Viktora Igora br. 7, starija
kuæa sa velikom sporednom zgradom,
velika bašta, gradski vodovod i kana-
lizacija. Zvati u popodnevnim satima.
Tel: 024/532-481 i 064/416-6577.
» Subotica - Širi centar grada, 4 s kuæa,
sva infrastruktura, na odliènom mestu,
odlièno za investitore, prodajem ili
menjam za manju kuæu sa doplatom.
Tel: 064/185-1886.
» Subotica - Željeznièko naselje, kuæa
za adaptaciju, legalizovana, gradski
vodovod i kanalizacija, plac 406 kvm.
Agencija “ DG-2 Nekretnine” Tel:
064/006-7358.
» Subotica - Bajski put, blizu bajske
kapije, 3 s kuæa, trofazna struja, voda,
telefon, prodajem. Tel: 060/057-1727.
» Subotica - Kuæa 120 kvm + garaža,
bazen i jezero, plac 3600 kvm. Tel:
063/503-464

KUÆE POTRAŽNJA
» Subotica - Teslino naselje, potrebna 2 s
kuæa sa kuhinjom, kupatilom, dvori-
štem, na duži period, za odr-žavanje.
Zvati do 14 èasova. Tel: 024/ 556-214.

KUÆE ZAMENA
» Subotica - Zorka, menjam veæu 2 s
kuæu sa velikom baštom za stan na
Radijalcu do II sprata. Tel: 024/572-817.

KUÆE IZNAJ. PONUDA
» Sombor - Sonæanski put br. 47, 33
kvm, prazan, odmah useljiv. Tel:
063/774-5779 i 062/873-0182.
» Subotica - Dvorišni, 1 s namešteni
deo kuæe. Tel: 024/541-181.
» Subotica - Kertvaroš, blizu eko-
nomskog fakilteta, dvorišni deo kuæe,
soba, kuhinja, kupatilo, KDS, za rad-
nicu ili uèenicu. Cena: 50.00 evra Tel:
060/313-1063.
» Subotica - Kod ekonomskog fakul-
teta, deo kuæe za dve osobe. Cena: 50
evra po osobi + režija. Tel: 063/712-
4164 i 063/712-4163.
» Subotica - Kuæa za porodicu, iznajm-
ljujem. Tel: 064/974-3298.
» Subotica - Radijalac, 2 s kuæa, dvo-
rišna, izdajem. Cena: 80 evra + režija.
Tel: 069/661-231.
» Subotica - Teslino naselje, 2 s kuæa,
nameštena, za 2 zaposlene osobe, stu-
dente ili braènom paru bez dece. Tel:
024/545-019 i 066/118-471.
» Subotica - Teslino, 2 s kuæa, sa
nameštajem, braènom paru bez dece.
Tel: 024/545-019.

VIKENDICE
» Kelebija - Blizu Majdanskog jezera,
vikendica, 65 kvm, sa svom infrastruk-
turom, plac 1670 kvm, ograðeno. Ce-
na: 8500.00 evra Tel: 063/887-0477.
» Kelebija - Vikend kuæica, 25 kvm,
plac 1 motika, ograðeno, trofazna
struja, voda, puno drveæa. Cena:
8000.00 evra Tel: 063/864-3904.

GARAŽE PRODAJA
» Paliæ - Limena garaža fabrièke izra-
de, spremna za odneti, polovna. Cena:
250.00 evra Tel: 064/141-1290.
» Subotica - Iza ekonomskog fakulteta,
prodajem garažu. Cena: 2300.00 evra
Tel: 061/187-0532 i 024/780-065.

GARAŽE IZNAJM.
» Subotica - Teslino, izdajem garažu.
Tel: 024/545-019.

POSLOVNI PROSTOR
PRODAJA
» Subotica - Blizu centra prodajem
ulièni poslovni prostor od 26 kvm.

Lokal ima dva ulaza, sopstveni par-
king koji se ne plaæa. U lokalu postoji
dugogodišnji zakupac. Dobra investi-
cija. Cena: 17500.00 evra Tel: 066/
143-663.

» Subotica - Strogi centar grada, Korzo
11 u pasažu, 44 kvm, pogodno i za
stanovanje ili kanelarijski poslovni
prostor. Cena: 32000.00 evra Tel:
060/627-4526.

POSLOVNI PROSTOR
IZNAJMLJIVANJE
» Sombor - Kralja Petra I br.30, u pa-
sažu, lokal 40 kvm. Poseduje sanitarni
èvor i telefon i ima direktan pogled na
ulicu. Tel: 025/423-517 i 065/402-1729.
» Subotica - 100 m od E-5 puta, poslov-
ni prostor 50 kvm, tri prostorije, toalet
sa tuš kabinom, pogodno kao kan-
celarija sa priruènim magacinom, pre-
ko puta veliki parking, KDS, internet,
CG. Tel: 063/890-4850.
» Subotica - Buvljak, izdajem magacin
sa dve veæe police. Cena: 20.00 evra
Tel: 024/530-068 i 063/865-7930.
» Subotica - Hala za proizvodnju ili
magacin 250 kvm, povoljno. Ako ima-
te neku ideju za posao javite se mo-
žemo se dogovoriti. Tel: 063/689-172.
» Subotica - Jakaba i Komora br.12,
poèetak Mleène pijace sa desne stra-
ne, poslovni prostor 74 kvm. Tel: 063/
893-7984 i 024/555-785.
» Subotica - Korzo br.7, 50 kvm, po-
slovni prostor sa sanitarnim èvorom,
izlog, magacin, telefon, alarm, klima,
ulaz sa Korzoa. Cena po dogovoru.
Tel: 024/557-168 i 024/546-394.
» Subotica - Višenamenski kiosk na
dobroj lokaciji, cena po dogovoru. Tel:
024/566-762 i 064/135-9727.

PLACEVI/ZEM. PONUDA
» Baèki Vinogradi - Blizu Buki mosta,
2 motike peska, prodajem. Tel: 063/
785-7872.
» Kelebija - Grožðe ulica, ulaz iz Jo-
sipa Kolumba, 4 motike plac. Cena:
3500.00 evra Tel: 061/613-2688 i
024/580-181.
» Sombor - Plac blizu centra grada.
Tel: 025/482-393 i 061/171-2777.
» Sombor - Plac, više komada, pro-
dajem. Tel: 025/428-600.
» Subotica - Bunaric, 2 parcele zemlje
pored glavnog puta, 5 i 8 motika, pro-
sežu se do vode. Tel: 063/864-3904.
» Subotica - Iza javnog skladišta, pro-
dajem 1 lanac zemlje. Tel: 063/852-7655.
» Subotica - Makova sedmica, Lukaè
Ðerða, prodajem ili menjam plac od
dve motike, struja i voda za manju

kuæu u okolini Zorke ili Bajski Vi-
nogradi. Može kuæa sa manjim reno-
viranjem, bez doplate. Cena: 6000.00
evra Tel: 065/474-1019.
» Subotica - Veliki Radanovac, 4.5 mo-
tike voænjak i vinograd, sa potrebnom
opremom za obradu, pogodno za
gradnju. Tel: 063/788-9300.
» Subotica - Vinograd i voænjak sa
raznim voæem sa bušenim bunarom, 3
motike, prodajem. Tel: 064/113-1096.
» Subotica - Zapadni vinogradi, blizu
Masterplasta, 10 motika peska sa ma-
lom kuæicom i bušenim bunarom. Ce-
na: 2500.00 evra Tel: 064/947-5759.
» Subotica - Èantavirski put, kod azo-
tare, prodajem salaš. Tel: 024/797-013.
» Subotica - Uzimam zemlju u zakup u
okolini Subotice na više godina. Cena
po dogovoru. Tel: 024/554-491 i 060/
698-7500.

PLACEVI/ZEMLJIŠTE
POTRAŽNJA
» Subotica - Uzimam zemlju u zakup u
okolini Male Bosne i Subotice, na duži
period, plaæam povoljno. Tel:
064/662-6802 i 024/580-368.

GRAÐ. MATERIJAL
» Bagremovi stubovi od 200 cm i 250
cm, prodajem. Tel: 024/533-444 i
064/205-4814.
» Betonski stubovi razlièitih dimenzija i
namena. Tel: 024/528-638 i 064/375-
9033.

» Èelièe strugane šarke, svih velièina,
pogodne za bravariju. Tel: 025/437-
542.
» Cevi, kockaste, 3 cm x 3 cm,
polovne, 10 kom od 2.5 m, a ostalo po
komadima, ukupno ima oko 40 m.
Cena: 80 din/m Tel: 024/520-198.
» Cigla stara veliki format, cele, 1/2 i
3/4, prodajem. Tel: 024/533-444 i
064/205-4814.

» Crep Potisje-kaniza 700 kom. Cena:
15 din/kom. Tel: 060/578-9119.
» Crep Tondach Continental Plus,
nov. Tel: 064/352-0285.
» Kamen granit, 5-6 kbm, cena može
dogovor. Cena: 2000.00 evra Tel:
024/544-124 i 062/114-2054.
» Kapija, stara, gvozdena, sa dva krila,
jedno krilo: 180 cm x 250 cm,
prodajem. Tel: 065/897-8999.
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» Subotica - Banijska 2, po-
slovni centar, lokal 16 kvm, sa
velikim parkingom, prodajem.
Cena 650 evra/kvm. Tel: 024/
557-113 i 064/989-7149.



» Kupujem hidropak ili hidrofor, može
i sa manjom greškom. Tel: 061/111-
6001.
» Kupujem stari Biber crep, potrebno
je 2300 koma, dolazim svojim pre-
vozom. Tel: 061/322-5538.
» Kupujem stari biber crep. Tel:
064/228-1362 i 024/536-073.
» Orahovo deblo, dužina 3 metra i
širina 40 cm. prodajem. Cena po
dogovoru Tel: 060/763-5891.
» Podrazvodna tabla sa 24 topljiva
osiguraèa, prodajem. Cena: 3000.00
dinara Tel: 064/004-0994.

» Prozor 142 cm x 80 cm, prodajem.
Tel: 024/541-685.
» Prozor, 3 kom, 120 cm x 180 cm,
balkonska vrata 80 cm x 210 cm,
vakumirana stakla, slovenski proizvod,
u fabrièkom pakovanju. Cena:
1000.00 evra Tel: 063/731-3573.
» Prozor, drveni 110 cm x 130 cm,
povoljno. Tel: 061/188-9310.
» Prozor, pvc, sa roletnom, 80 cm x
140 cm, prodajem. Tel: 061/188-9310.

» Prozor, trokrilni sa duplim krilom,
180 cm x 130 cm, bele boje, povoljno
Tel: 024/536-073 i 064/228-1362.
» Salonit ploèe, ravne, prodajem. Tel:
062/390-978.
» Stakleni zid 265 cm x 245 cm za
terasu sa dvokrilnim vratima, 200 cm
x 120 cm, brava, kvaka i mreža za
komarce. Tel: 064/228-1362 i 024/
536-073.
» Stari biber crep. Cena: 10 din/kom.
Tel: 024/763-635.
» Vrata, 2 kom, prodajem. Tel: 024/
716-220.

SU Nedeljnik br. 194. 1. 06. 2010.        9

» Aluminijumska folija za izolaciju
krovova, aluminijum sa obe strane
Cena: 45 din/kvm Tel: 062/437-236.
» Aluminijumski lim, 2 table, pro-
dajem. Tel: 024/516-252.
» Èelièe strugane šarke, svih velièina,
pogodne za bravariju. Tel: 025/437-
542.
» Drveni veliki prozori za terasu ili
hodnik. Povoljno prodajem. Tel: 063/
103-6679 i 024/527-579.
» Dvoje vrata sa stilskom staklom, 90 x
210cm (1.250 din/kom.), Prozor 70 x
60cm (1.500 din.). Tel: 062/723-447.
» Hromirane cevi, 16, 25, 32, 50 i seg-
menti za spajanje, prodajemo povolj-
no. Tel: 063/563-656.
» Izrada štampanog betona, prodaja
dekorativnog kamena. Cena: 35.00
evra Tel: 063/266-047.
» Kupujem stari Biber crep, potrebno
je 2300 koma, dolazim svojim pre-
vozom. Tel: 061/322-5538.
» Kupujem stari biber crep. Tel:
064/228-1362 i 024/536-073.
» Orahovo deblo, dužina 3 metra i ši-
rina 40 cm. prodajem. Cena po dogo-
voru Tel: 060/763-5891.
» Ploèice zidne, podne, španske,
italijanske. Krovni prozori. Domaæa i
uvozna oprema za kupatilo. Tel: 024/
546-385 i 024/546-580.

» Priozvodnja i prodaja pletene žice,
okca od 6 cm do 3 cm, visine do 4 m.
Tel: 062/640-705.
» Prozor, 3 kom, 120 cm x 180 cm,
balkonska vrata 80 cm x 210 cm,
vakumirana stakla, slovenski proiz-
vod, u fabrièkom pakovanju. Cena:
1000.00 evra Tel: 063/731-3573.
» Prozor, drveni 110 cm x 130 cm, po-
voljno. Tel: 061/188-9310.
» Prozor, pvc, sa roletnom, 80 cm x
140 cm, prodajem. Tel: 061/188-
9310.
» Prozor, trokrilni sa duplim krilom,
180 cm x 130 cm, bele boje, povoljno
Tel: 024/536-073 i 064/228-1362.
» Prozori, metalni, ustakljeni, 3 kom,
za terase, jedan se otvara. Zvati u
veèernjim satima. Cena: 100.00 evra
Tel: 024/522-572.
» Salonit ploèe, ravne, prodajem. Tel:
062/390-978.
» Stari biber crep. Cena: 10 din/kom.
Tel: 024/763-635.
» Termo-izalaciona folija za zaštititu
vaših prozora od nadolazeæih vruæina
i smanjenje troškova klima ureðaja.
Uštedite i do 50% gubitaka. Iskoristite
priliku preduhitrite vruæine. Nov
proizvod. Tel: 060/055-3116.
» Vrata, 2 kom, prodajem. Tel: 024/
716-220.



» Termo-izalaciona folija za zaštititu
vaših prozora od nadolazeæih vruæina i
smanjenje troškova klima ureðaja.
Uštedite i do 50% gubitaka. Iskoristite
priliku preduhitrite vruæine. Nov pro-
izvod. Tel: 060/055-3116.

ALATI, MAŠINE I
OPREMA
» Cisterna za naftu, “Metal” Apatin,
800 lit. prodajem. Tel: 025/437-542.
» Elektromotor monofazni 1.5kw,
2900 obrt/min. prodajem. Cena:
7000.00 dinara Tel: 063/527-219.
» Industrijska šivaæa mašina Necchi,
sa stolom. Cena: 200.00 evra Tel:
024/534-072.
» Juki, industrijska šivaæa mašina sa
trofaznim motorom, prodajem. Tel:
061/319-6578.
» Mašina za šivenje, sa više funcija,
prodajem. Tel: 024/533-482.
» Presa, hidraulièna, trofazna u dob-
rom stanju, za presovanje najlona,
papira, PET ambalaže, lakog alumini-
juma. Cena: 2000.00 evra Tel: 064/
124-9750.
» Ravno štepajuæa industrijska mašina
Singer, prodajem. Cena: 300.00 evra
Tel: 063/712-4163 i 024/522-873.
» Šivaæa mašina, prodajem. Tel: 024/
533-482.
» Stolarski strug sa kompletnim
alatom za struganje. Tel: 024/561-240
i 060/737-7505.
» Usisivaè za piljevinu, nov, prodajem.
Tel: 064/127-2725 i 021/447-835.
» Viljuškar Hyster, dizel, dobro stanje,
malo sati rada, motor Isuzu, 2.5 tone,
3 m visine, boèni pomer, grejanje kabi-
ne. Cena: 8000.00 evra Tel: 065/691-
2091.

GREJANJE I OGREV
» Crepana peæ, visoka, braon boje,
prodajem. Tel: 065/897-8999.
» Èutke, oko 1,5 kbm, dostava. Cena:
1000.00 dinara Tel: 064/125-2521.
» Gorionik na naftu za kazane. Cena:
50.00 evra Tel: 066/910-8442.
» Kaljeva peæ, braon boje, prodajem.
Tel: 064/185-1886.
» Kupujem TA peæ, može neispravna,
u delovima ili samo cigle. Tel:
064/228-1362.
» Panelni radijatori Jugoterm Niš, po-
voljno prodajem. Tel: 061/625-6455.
» Peæ na èvrsto gorivo, prodajem. Tel:
024/541-685.
» Radijator liveni, prodajem. Tel:
024/541-685.
» TA peæ, 3 kw, prodajem. Tel: 024/
716-220.
» Trajno žareæa peæ Emo plamen, u
dobrom stanju, oèuvano ložište. Cena:
2200.00 dinara Tel: 062/868-8205.
» Trajno žareæa peæ, prodajem. Cena:
2000.00 dinara Tel: 024/568-233.
» Trajno žareæa peæ, prodajem. Tel:
064/185-1886.
» Uložak etažnog grejanja za crepanu
peæ. Tel: 060/055-3116.

» Vulkan elektrièni kotao, 3FI eko-
nomik, ekonomièan naèin za CG. Ce-
na: 240.00 evra Tel: 024/520-322 i
063/320-322.

POSLOVNI INVENTAR
» Automatska mašina za pranje
automobila - èetka‚ Christ‚ top 110 c,
korišæena, demontirana, kompletna.
Moguæa zamena za putnièki ili kombi
vozilo. Cena: 7000.00 evra Tel: 062/
205-985.
» Kancelarijski radni sto, trešnja boje
140x70, visina 75cm, može kao radni
sto za ðake, sa 2 fioke. Cena: 3500.00
dinara Tel: 024/520-322 i 063/320-
322.
» Kolica za prenosenje gajbi i tr-
govacke robe na dva toèka, široka, vi-
soka i jaka, metalna. Cena: 30.00 evra
Tel: 024/530-068 i 063/865-7930.
» Roštilj, profesionalni 60 cm x 50 cm,
sa postoljem, dva gorionika, crevom i
regulatorom za butan bocu. Cena:
90.00 evra Tel: 024/530-085 i 063/
865-7930.

AUTOMOBILI PRODAJA
» Alfa Romeo 156SW Euro3 mo-
tor, 1970 ccm, 150 KS, atest sek-
vent plin, uradjen komplet veliki servis
u ovlaštenom servisu, moguca zamena
za manji auto Tel: 065/952-1952.

» Audi 80 GLS. ‘80. god, 1600 ccm,
55 Kw, trula višnja boje, atestirani
plin, na mom imenu i registrovano do
12. ’10. god. Cena nije fiksna. Cena:
1200.00 evra Tel: 063/166-1899.
» Audi 80 Jaje, 1.8, elektro podizaèi
retrovizora i stakla, metalik crni, regi-
strovan do 12.’10.god. Bez ulaganje,
vredi videti. Cena: 3200.00 evra Tel:
064/188-7817.
» Audi A4 1.8, turbo quatro, ugraðen
gas, atestiran, ‘96.god, sad registrovan,
može zamena za jeftinije vozilo uz do-
platu. Cena: 4900.00 evra Tel: 069/
799-893.
» Citroen Berlingo 1.8D, ‘98. god, te-
retni, bele boje, vlasnik, neregistrovan
u dobrom stanju. Vredi videti. Cena:
2350.00 evra Tel: 060/048-7618.
» Citroen Xara Picaso 2.0 HDI. ‘02.
god, bele boje, bez ulaganja, uraðen
veliki servis, vrlo povoljno. Tel: 063/
557-477.
» Daewoo Nubira 1.6, benzin-gas, ‘00.
god, sad registrovan, bele boje, nove
gume, nov akumulator, vlasnik, u extra
stanju. Cena: 2950.00 evra Tel: 064/
148-7618.
» Fiat 126 P, ‘89.god, registracija is-
tekla 03.04.’10.god. Cena: 300.00 evra
Tel: 024/521-591.
» Fiat 126 PGL, ‘89.god. neregi-
strovan, odjavljen u voznom stanju,
nije truo. Cena: 250.00 evra Tel:
024/716-598.
» Fiat Grande Punto 1.3, multijet
dizel, ‘07.god, dinamik oprema, 5 vra-
ta, metalik sivi, 94000km. Cena:
7400.00 evra Tel: 063/863-3081.
» Fiat Marea 2.4 td, ‘97.god, automat-
ska klima, alu felne, servo, fabrièka

muzika, metalik boja, elektro po-dizaèi
toniranih stakala, euro kuka montaž-
no-demontažna.maglenke, 2 airbag,
ful, cena dogovor. Tel: 024/ 716-598.
» Fiat Marea karavan, 1.6, ‘01.god,
klima, oprema, na ime. Cena: 3050.00
evra Tel: 064/134-1551.
» Fiat Punto, 1.2, 8v, ‘01.god, tamno
zelen, 6-airbag, podešavanje šedista i
volana po visini, nove gume, radio. Ce-
na: 3000.00 evra Tel: 064/217-8834.
» Fiat Seicento 1.1, ‘04.god, ABS, cen-
tralna, podizaèi, muzika, dva kljuèa,
plaæeni carina i porez, cena je na ime
kupca. Cena: 2650.00 evra Tel: 063/
863-3081.
» Ford Focus, 1.6T DCI, ‘05.god. 110
ks, retkost na tržištu. Cena: 6750.00 evra
Tel: 063/117-0900 i 063/117-0900.

» Lancia Libra 1.8, 16 V, ‘01. god,
limuzina, klima, oprema, na ime. Ce-
na: 2750.00 evra Tel: 064/134-1551.
» Opel Astra F 1.4, ‘92. god, trula
višnja, SU table, u odliènom stanju,
registrovan do kraja godine. Prodajem
ili menjam za plac ili manju vikendicu.
Cena: 2500.00 evra Tel: 024/542-112.
» Opel Astra-G CDX verzija, 1.6, 16V
super stanje, ‘99.god, nije uvoz, ori-
ginal kilometraža. Tel: 063/775-4653.
» Opel Kadet limuzina, 1400 ccm,
‘86.god, benzin-gas, odlièan motor
ohc, odlièna limarija, nigde trula, vla-
snik, registovan do 12.’10.god, može
zamena za jeftiniji. Cena: 1250.00
evra Tel: 061/233-3615.
» Opel Omega, ‘97.god, u odliènom
stanju, vlasnik. Tel: 061/146-8626.
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» Panelni radijatori visina 600, više
dužina, novi.  Tel. 063/345-557.



» Opel Vectra 1.8, benzinac, ‘01.god,
metalik siv, alu felne, klima, servo,
alarm, sve od opreme, na ime kupca.
Cena: 2450.00 evra Tel: 060/048-
7618.
» Peglica, ‘90.god, u odliènom stanju,
ne registrovana. Cena: 450.00 evra
Tel: 064/113-1381 i 024/530-453.
» Peugeot 309 magnum 1.9D, ‘90.god,
crvena, 5 vrata, elektrièni podizaèi sta-
kla, centralna brava, odlièan, bez ula-
ganja, registrovan do 06.’10. god, vla-
snik. Cena: 1600.00 evra Tel: 063/
874-2390.
» Peugeot Boxer, 2.5 turbo dizel,
‘99.god, putnièki, klima, servo, u
dobrom stanju, registrovan. Cena:
4750.00 evra Tel: 064/148-7618.
» Renault 21 GTS 1.7K ‘91 god. Ben-
zin-gas, boja trula višnja u odliènom
stanju! Cena: 2800.00 evra Tel: 064/
183-9697.
» Renault 4 gtl, registrovan do kraja
‘10. god, atest plin, male popravke na
limariji potrebne, zamene me neza-
nimaju. Cena: 450.00 evra Tel: 069/
789-478.
» Renault 4, ‘91.god, povoljno. Tel:
064/156-7013.
» Yugo Koral 55, ‘89. god, trula višnja,
vlasnik, u odliènom stanju, registrovan
do 01. ’11.god, povoljno. Tel: 063/
556-809.

» Renault Clio 1.4, 16V, ‘02.god,
metalik crni, 5 vrata, klima, servo,
ABS, air bag, centralno zakljuèavanje,
elektro podizaèi stakala i retrovizora,
CD muzika, plaæena carina i porez, na
ime kupca. Cena: 4150.00 evra Tel:
062/853-4481.
» Renault Clio 3, ‘06. god, 1.2, 16
ventila, registrovan do 08. ’10.god,
prešao 160000 km. servisna knjižica, 2
kljuèa, 5 vrata, vlasnik. Cena: 6300
evra, nija fiksna. Tel: 064/115-1579.
» Renault GTL, 87.god, atestirani gas i
kuka, 3 tablica, nov akumulator, vla-
snik, registrovan do 19.05.’10.god.
Cena: 450.00 evra Tel: 066/027-235.
» Renault Laguna, 2.0, ‘98.god, gas,
atest, ful oprema, sve na struju, od-
lièna, registrovana, moguæa zamena.
Cena: 3600.00 evra Tel: 064/424-
4232.
» Tojota Corola 1.3, ‘87.god, metalik
siva, 5 vrata, 5 brzina, u odliènom sta-nju.
Cena: 630.00 evra Tel: 063/517-866.
» Vartburg, registrovan, u dobrom
stanju, prodajem. Tel: 064/247-1344 i
024/552-540.
» VW Golf 4 SDI, ‘00.god, 5 vrata, 5
brzina, tempomat, lavlja kandža,
vlasnik. Tel: 063/567-944.
» VW Jetta, ‘87.god, benzin-gas, 1.6,
55 kw, 4 vrata, žuta boja, u odliènom
stanju, servisirana, nove gume, CD-
radio. Hitno. Cena: 1700.00 evra Tel:
065/527-2000.
» VW Pasat, ‘01.god, vlasnik 3 godine,
lièno ga dovezao iz uvoza, karavan, 74
kw, bela boja, uraðeni svi servisi. Cena
po dogovoru. Tel: 063/513-123.
» VW Pasat, ‘97.god, 1.5 benzinac,
gas, klima, elektro podizaèi stakla,
felne, CD šaržer, u odliènom stanju.
Prodajem ili menjam za novije vozilo.
Cena dogovor. Tel: 066/027-383.
» Yugo 45, ‘88.god, u odliènom stanju,
redovno održavan i servisiran, ne troši
ulje, nisu potrebna nikakva ulaganja.
Limarija zdrava. Pouzdan auto, male
potrošnje. Cena: 720.00 evra Tel:
063/785-7844.
» Yugo 45, ‘89.god, registrovan do 06.
’10. god, u dobrom stanju, Tel: 065/
501-4706.
» Yugo 45, povoljno. Tel: 063/837-
2169.
» Yugo 55, ‘96. god, atest plin, u
odliènom stanju, crvene boje. Tel:
062/866-1753.
» Yugo 55, ‘96.god, atest plin, u od-
liènom stanju, crvene boje. Cena:
1300.00 evra Tel: 063/751-9389.
» Yugo Florida ‘90.god, registrovan do
11. ’10. god, u dobrom stanju. Tel:
025/775-658 i 063/542-196.
» Yugo Koral 1.1, ‘03.god, bele boje,
registrovan godinu dana, gas, u extra
stanju. Cena: 1900.00 evra Tel: 064/
148-7618.
» Yugo Koral 1.1, ‘03.god, žute boje,
registrovan do 10.’10.god, nove gume,
nov akumulator, atest gas, vlasnik, cd
radio, prva boja. Vredi videti. Cena:
2050.00 evra Tel: 060/300-3408.
» Yugo Koral 45, ‘89.god, beli, u oèu-
vanom stanju, prva farba, garažiran,
nov akumulator, 33 kw, vlasnik. Cena:
950.00 evra Tel: 064/292-0989.
» Yugo Koral in, ‘07.god, 1.1, prešao
18000 km, garažiran, prvi vlasnik. Ce-
na: 2700.00 evra Tel: 063/709-3738.
» Yugo Koral in, ‘07.god, prešao
18000 km, garažiran, oèuvan, tektiran.
Cena: 2650.00 evra Tel: 065/530-
5840.

» Yugo tempo 1.1, ‘96. god, regi-
strovan, atestiran gas, alarm, central-
na, muzika, u odliènom stanju. Cena:
1050.00 evra Tel: 064/148-7618.
» Yugo Tempo 1.1, ‘96.god. sad re-
gistrovan, atestiran plin, muzika, itd.
Cena: 1050.00 evra Tel: 060/048-
7618.
» Zastava 101, prodajem ili menjam za
Ladu Samaru u odliènom stanju,
registrovana ‘85. god, motor general-
no raðen. Cena: 450.00 evra Tel: 063/
757-4881.
» Zastava, GTL 55, prodajem ili
menjam za Ladu Samaru, auto u
odliènom stanju, registrovan, crvene
boje, motor raðena generalka, komp-
letno nov akumulator, gume dobre.
Cena: 450.00 evra Tel: 069/757-488 i
063/757-4881.

AUTOMOBILI
POTRAŽNJA
» Kupio bih Yugo registrovan na naše
table od vlasnika. Devizna isplata Tel:
065/952-1952.
» Kupujem automobil do 2000 evra,
od Vlasnika u bilo kakvom stanju,
samo realne i povoljne ponude. Deviz-
na isplata. Tel: 063/751-9389.

KAMIONI I AUTOBUSI
» Citroen džamper kombi, 3.5 t,
strana, volan desno, HDI 2.2, ‘04. god.
Može zamena za dizel auto. Cena:
3800.00 evra Tel: 021/631-5963 i
064/072-8087.
» Man, 19403, ‘98.god, 6.20 m, re-
gistrovan. Tel: 063/800-4960.
» Raba Daf kuper, 3 osovine, ‘89.god,
registrovan. Tel: 063/800-4960.

MOTORI I BICIKLE
» Bicikl u odliènom stanju, ženski, za
mlaðe osobe. Cena: 4000.00 dinara
Tel: 064/506-7548.
» Bicikl, trkaèki, prodajem. Tel:
024/532-215.

» Bicikl, Unis sport muška od 28 coli,
zamenjeni su gume i sic, ostalo
original. Imam garantni list i uputstvo,
znaèi netrebate brinuti da ce neko
prepoznati svoj bicikl. Cena: 3500.00
dinara Tel: 061/150-0147 i 063/848-
5363.

» Honda CDR ‘92.god, registrovan.
Cena: 2000 evra, nije fiksno može
zamena za auto. Tel: 060/095-0550.

» Honda Dominator NX650, ‘98.god,
neregistrovan, uvoz iz Slovenije, cari-
na plaæena. Cena: 2000.00 evra Tel:
064/135-9874.

» Sedište deèije za bicikl, prednje, 2
kom, prodajem. Tel: 061/242-4401.

» Skuter Makat, 49 ccm, trajno re-
gistrovan ‘04.god, dvotaktni motor.
Cena: 250.00 evra Tel: 064/179-0001.

» Skuter Sprint sport, lep, oèuvan,
održavan, ‘07.god. trajno registrovan,
èetvorotaktni. Cena: 460.00 evra Tel:
064/161-6057.

» Soleks motocikle ili delove za njih,
kupujem. Tel: 064/652-2077.

» Yamaha TDR 125 ccm, u veoma
dobrom stanju, registrovana do 07.’10,
‘99.god, vodeno hlaðenje, nov kofer

otpozadi, sve radi na njemu i nije pa-
dano. Zvati od 10-18 svaki dan. Cena:
1500.00 evra Tel: 062/844-3476.

» Suzuki GX 600F, ‘91.god, nedavno
uvežen, u dobrom stanju, nov aku-
mulator. Cena: 7500.00 evra Tel: 064/
148-7618.

» Tomos A3, u izuzetno dobrom sta-
nju. Cena: 260.00 evra Tel: 063/813-
3722.

» Yamaha Virago 250 ccm, 13 kw, 18
ks, ‘97. god, 02.’11. god, crne metalik
boje, uvezen iz Nemacke u bespre-
kornom stanju. Dodatna oprema: kož-
ne bisege, crash bar za motor, kozna
torba za vile. Cena: 2500.00 evra Tel:
065/566-9870.

PRIKOLICE
» Auto prikolica 190 cm x 116 cm x 40
cm. Ruèno raðena. Cena: 150.00 evra
Tel: 069/102-7235.
» Auto prikolica, prodajem. Tel: 024/
516-252.
» Konjske prikolice, 2 kom, dvo-
osovinke strance ili atestirane moguæa
zamena i dogovor. Tel: 063/162-6986.
» Prikolica 3t, kao nova, prodajem.
Tel: 064/282-0810.
» Prikolica Kikinda, 4 t, kiper, pro-
dajem. Tel: 064/282-0810.

DELOVI
» Audi 80 jaje, menjaè 5 brzina i za-
štitni poklopac ispod motora, pro-
dajem. Tel: 063/681-170.

» Auspuh za Opel Kadet i boš pumpu,
prodajem. Tel: 062/390-978.

» Autoguma Dunlop 175/65 R14, sa
dobrom šarom. Cena: 1000.00 dinara
Tel: 065/516-9700.

» BMW motor M 40, 316. Tel:
064/239-0049.

» Bregasta osovina za Fiat Bravo 1.6,
16 V, kao nova. Cena: 30.00 evra Tel:
066/403-555.

» Delovi za Tam 2000 i 2001, novi i
polovni. Tel: 063/751-8419.

» Delovi za Tam 2001, prodajem. Tel:
024/571-394.

» Nissan Primera karavan W10, pro-
dajem delove. Tel: 063/681-170.

» Opel: vrata, hauba, stranice, pro-
dajem. Tel: 065/674-8899.

» Peugeot 309 1.9D, ‘90.god, 5 vrata,
svi delovi sem motora. Tel: 063/864-
3904.

» Prag i rub za Škodu Favorit, 2+2
novo.Cena: 55 evra, može dogovor.
Tel: 066/910-8442.

» Renault 4, prodajem: dinamo,
hladnjak, karburator, prodajem. Tel:
024/757-197.

» Reno Megan delovi ‘99.god, do ‘02.
god, 1.9 dti. Tel: 063/105-4828.

» Suzuki Svift ‘89. god.-’95. god. polov-
ni delovi, šaljemo pouzeæem. Tel:
032/482-115 i 061/637-7826.

» Vrata za Renault 4, prodajem. Tel:
063/837-2169.

» Zastava 101 delovi, prodajem. Tel:
065/674-8899.

OPREMA
» Navigacija XDrive, mapa Srbije i
Evrope, pod garancijom. Cena: 80.00
evra Tel: 063/518-138.

POLJOPRIVREDNE
MAŠINE I OPREMA
» Baloni stakleni, opleteni, od 20 i 25
lit, prodajem. Tel: 024/516-252.
» Beraè Sip eko 3500, prodajem. Tel:
062/195-9217.
» Beraè Zmaj 241, ‘84. god, prodajem.
Tel: 064/151-3927.
» Beraè, o dobrom stanju, prodajem.
Tel: 064/282-0810.
» Kantar, drveni, 550 kg, prodajem.
Tel: 062/195-9217.
» Kaveze za japanske prepelice, pro-
dajem. Tel: 024/780-806.
» Kmenbridž valjak, prodajem. Tel:
064/464-5139.
» Kombaj Univerzal, sa 2 Hodera jedn
za žito, drugi za suncokret, 2 rastu-
rivaèa za ðubre i pauk prikljuèivaè za
traktor. Cena po dogovoru. Tel: 024/
787-122 i 064/189-1046.
» Kosilica za travu, oèuvana, povoljno.
Tel: 064/146-5968.
» Kupujem Tomo Vinkoviæ sa frezom
za delove ispravne i neispravne. Cena:
1100.00 evra Tel: 064/614-5158.
» Mašina za mlevenje grožða sa pre-
som, prodajem. Tel: 024/571-394.
» Motokultivator, prodajem. Tel: 024/
516-252.
» Plastièna prskalica za vinograd, 5 lit.
Cena: 500.00 dinara Tel: 024/568-
233.
» Plastièni baloni od 50 lit. prodajem.
Tel: 024/571-394.
» Plug 4 brazde, prodajem. Tel: 064/
282-0810.
» Plug, IMT jednobrazni, prodajem.
Tel: 062/894-8057.
» Poteznice, gornje i donje, za Zetor,
Ursus, IMT, prodajem. Tel: 064/282-
0810.
» Prskalica Morava 100 lit, benzinac.
Cena: 130.00 evra Tel: 064/275-0267.
» Prskalica Morava 440 litara, bez
pumpe, prodajem. Tel: 064/282-0810.
» Raspršivaè veštaèkog ðubriva, sa 2
diska, prodajem. Tel: 064/282-0810.
» Setvospremaè Rau 2.8 m, prodajem.
Tel: 064/151-3927.
» Špartaè Futoški, 2 reda, prodajem.
Tel: 062/195-9217.
» Špartaè, 2 reda, prodajem. Tel: 064/
151-3927.
» Tanjiraèa, 24 tanjira, prodajem. Tel:
062/195-9217.
» Traktor Deutz DX 90, original, uve-
žen i registrovan u Srbiji. Cena:
9300.00 evra Tel: 063/122-3156.
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» Traktor IMT 551, 100 radnih èasova,
u odliènom stanju, zbog selidbe, kom-
plet obnovljen. Tel: 064/492-5583.
» Traktor Zetor 5718, prodajem. Tel:
064/282-0810.
» Traktor, IMT 539, ‘93.god, bez
kabine. Tel: 064/249-4684.
» Traktor, IMT, ‘82.god, uraðena puna
generalna, prodajem. Tel: 064/282-0810.
» Traktor, Ursus 360, ‘85.god, pro-
dajem. Tel: 064/282-0810.

POLJOPRIVREDNI
PROIZVODI
» Humnus, prodajem. Tel: 064/284-
4883.
» Kalifornijske i holandseke gliste sa
literaturom o uzgoju, šaljem pouze-
æem. Tel: 064/284-4883.
» Košnice sa pèelama u odliènom sta-
nju. Tel: 064/240-7633.
» Košnice sa pèelama, prodajem. Tel:
021/726-203.
» Perje, prodajem po tržišnoj ceni. Tel:
064/371-3530.
» Seme deteline, banatska vrsta, pro-
veren kvalitet. Tel: 024/763-635.

BILJKE
» Banan, sadnice, zimootporna do -25
C, za bašte. Tel: 063/770-6478 i 024/
603-180.
» Limun stablo sa plodom, visina 150
cm širina 100 cm. Cena: 70.00 evra
Tel: 061/319-6578.
» Palma, 3 m visine, 16 listova, Ficus
benjamin, 2 m visine, bujan. Tel: 063/
888-6755.
» Sadnice svetog lotosa za jezera, bašte i
terase. Tel: 063/770-6478 i 024/603-180.
HRANA PIÆE
» Mak, mleveni, nosim ga pekarima i
ostalima po potrebi, samo na teritoriji
Subotice. Cena: 300.00 dinara Tel:
065/619-7459.
» Oljušteni krupnik, spelta pšenica,
dinkel, pir, integralno brašno od krup-
nika. Tel: 061/166-5380.

DOMAÆE ŽIVOTINJE
» Kuniæi, rasplodni mužjaci i ženke i
meso kuniæa, vršim otkup kuniæa. Tel:
063/563-206.

» Japanske prepelice koje nose,
prodajem. Tel: 024/780-806 i 064/
889-2124.
» Jariæi razlièitog uzrasta, prodajem.
Tel: 024/516-791.
» Koze, 4 kom. i 6 jariæi do 20 kg.
Hitno i povoljno. Tel: 062/978-2714.
» Prasiæi, može i oèišæeni, prodajem.
Tel: 024/768-215.

AUDIO
» Kasetni radio-magnetofon starijeg
tipa. Cena: 10.00 evra Tel: 066/910-
8442.
» Pojaèalo Mac audio Z4200 1500 wati,
4 kanala, prodajem. Tel: 063/681-170.
» Woofer Clarion 600 wati, 30 cm, u
kutiji od medijapana, prodajem. Tel:
063/681-170.

ELEKTRONIKA
» Satelitski komplet, 2 kom risiver, twin
lnb, antena 80 cm. Kompleti na 2 TV, ga-
rancija 1 godina, šaljem na kuænu adresu.
Tel: 061/190-3225 i 064/ 537-5646.
» Sony playstation 2, džojstik, me-
morijska kartica, 4 originalne igrice
bez èipa. Cena: 70.00 evra Tel: 063/
808-0599.

RAÈUNARI
» Dekstop raèunar P4 AMD Sempron
processor 3000 + 1.81 GHz, ram me-
morija DDR 1Gb,HDD 80 Gb, DVD
RW,monitor tastatura i miš, star 1
god. sad je ponovo instaliran. Cena:
170.00 evra Tel: 062/290-311.

» Kupujem racunar P4, komplet ili u
delovima, sa ili bez monitora. Cena po
dogovoru. Tel: 063/434-063.

» Pentium 4, prodajem. Tel: 024/525-
495.

RAÈUNARSKA OPREMA
» Ati Radeon 9250, 256Mb, odlièna
AGP video kartica. Cena: 15.00 evra
Tel: 064/239-0049.

» Grafièka kartica nVidia G-Force 2
MX400 sa kulerom. Cena: 800.00
dinara Tel: 064/506-7548.

» Memorija DDR1 512Mb, Kingston.
Ispravan 100%. Cena: 15.00 evra Tel:
064/239-0049.

» Kupujem polovan tft monitor, samo
realne i povoljne ponude. Tel: 065/
952-1952.

» Monitor 17”, poluispravan. Cena:
10.00 evra Tel: 066/910-8442.

» N Vidia GForce 2 MX 400, pro-
dajem. Cena: 500.00 dinara Tel: 064/
506-7548.

TELEFONI
» Anycool t 808 nov u kutiji, povoljno,
nije kopija, dve kartice + tv i mnogo
štošta. Cena: 100.00 evra Tel: 063/
770-0620.

» Kupujem korištene i nove mobilne
telefone. Ponude slati preko SMS-a.
Tel: 069/155-1968.

» Kupujem nov ili korišten mobilni te-
lefon: Nokia, Samsung, Sony erics-
son. Isplata odmah. Tel: 065/952-
1952.
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Pažnja! Prodavnicama, preduzeæima,
servisima, pekarama i mesarama! Za

uspešno poslovanje gotovi programi za
rad na kompjuteru. Cena po dogovoru.

Telefon: 063/8-772-864

ELEKTROINSTALACIJE I ZAVRŠNI
RADOVI U GRAÐEVINARSTVU

K.J. „ELKOM” SU
Vrši izradu nove i adaptiranje stare

elektroinstalacije u svim objektima novogradnje,
starogradnje i poslovnim prostorima

Partizanskih baza 92, Subotica
Kenjereš Jožef

mob. 064/40-86-898, tel/fax 024/576-742

» Ako Vam je raèunar u kvaru ili
imate neki problem sa njim
pozovite. Tel: 024/547-428 i
060/080-5677.

» Raèunare servisiramo, èistimo
od virusa, reinstaliramo sisteme i
vršimo umrežavanje raèunara i
podešavanje internet konekcije.
Tel: 062/975-9372.
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fax: 024/641-220
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» Nokia 2730 2.0 mega pixela, oèuvan,
kutija, slušalice, kao nova, radi na vip
mreži. Cena: 60.00 evra Tel: 065/513-
7783.

» Nokia 5500 sport, nov, 2 me-
gapixela, otporan na vodu, prašinu i
udarce, blutut, infar red, radio, slu-
šalice. Cena: 70.00 evra Tel: 062/868-
8205.

» Nokia 6103 u dobrom stanju sa
kamerom, na preklop, crne boje. Ce-
na: 3500.00 dinara Tel: 024/520-322 i
063/320-322.

» Nokia 7373, bez i jedne ogrebotine,
malo koristen, kao nov. Cena: 60.00
evra Tel: 063/770-0620.

» Nokia 7610 supernova u odliènom
stanju, 3,2 mpx kamera, mp3, blue-
tooth, memorijska kartica, može zame-
na. Cena: 75.00 evra Tel: 061/233-3615.

» Nokia E-51, crne boje, punjaè, slu-
šalice, dobro oèuvana. Cena: 105.00
evra Tel: 063/518-138.

» Nokia E50 u dorom stanju, bez
ogrebotina, može zamena Cena: 40.00
evra Tel: 065/516-9700.

» Nokia, 6300, slušalice, punjaè, u do-
brom stanju, u kutiji, tek istekla ga-
rancija. Tel: 063/777-2256 i 061/118-
4277.

» Panasonic bežièni telefon sa tas-
taturom crne boje, original. Cena:
49.00 evra Tel: 066/910-8442.
» Samsung F-480 oèuvan, malo
korišæen, bez ogrebotine, roze boje sa
kožnom futrolom. 5mpx kamera, ra-
dio, bluetooth, touch lcd, 128mb me-
morijska kartica. Cena: 110.00 evra
Tel: 069/799-893.
» ªamsung J 700, godinu dana pod
garancijom, izuzetno oèuvan, kupljen
u Telenoru. Može zamena za agp gra-
fiku 256 mb. Cena: 50.00 evra Tel:
069/661-556.
» Samsung J200, prodajem. Cena:
45.00 evra Tel: 064/261-7859.
» Samsung M620 u dobrom stanju,
prodajem. Cena: 40.00 evra Tel:
065/516-9700.

» Samsung omnia i900, memorija
8Gb, dobra kamera 5Mpx sa mnogo
funkcija, veliki touch screen displej,
crne boje, internet wifi, prognoza
vremena u narednih 5 dana, punjaè,
slušalice, windows 6. Cena: 140.00
evra Tel: 061/641-0104.

» Samsung S5230, crne boje, sa
kompletnom opremom, hitno. Cena:
75.00 evra Tel: 060/057-6155.

» Samsung T600 sa slušalicama. Cena:
30.00 evra Tel: 064/261-7859.

» Samsung T600, prodajem. Cena:
45.00 evra Tel: 064/261-7859.

» Samsung, CD160, star godinu dana.
Tel: 024/527-346.

» Siemens C55 sa dual SIM karticom
ili bez, dve maske, dve baterije, pu-
njaè. Cena: 40.00 evra Tel: 024/520-
322 i 063/320-322.

» Sony ericcson S500, s mpixela,
slušalice, punjaè. Cena: 80.00 evra
Tel: 063/777-2256 i 024/520-322.

» Sony Ericson C 902 nov, Cyber-shot
kamera 5 mp, povoljno. Cena: 130.00
evra Tel: 063/770-0620.

» Sony Ericsson z250i veoma oèuvan,
dobar, punjaè. Zamena ne, moguæ
dogovor oko cene. Kontakt SMS-om.
Cena: 25.00 evra Tel: 066/922-2838.

» Super SIM crtaè sa blanko karticom
za kloniranje SIM kartice sa USB. Tel:
024/520-322 i 063/320-322.

» Vodafon 236, nov. Cena: 25.00 evra
Tel: 061/615-4059.

TV APARATI
» Grundig E 72 cm, 100 hz, megatron
digitalni, crne boje, 16:9 rezolucija, su-
per stanje. Cena: 70.00 evra Tel: 062/
898-8495.
» Grundig E 84 cm, 100 hz, digitalni,
crne boje, scart, èinèevi, u super sta-
nju. Cena: 80.00 evra Tel: 062/898-
8495.
» Panasonic E 78, 100 Hz, 16:9, zamr-
zavanje slike, skartovi, èinèevi, daljin-
ski, teletekst, sive boje. Hitno. Cena:
85.00 evra Tel: 061/817-7821.
» Panasonic E 80 cm, 100 Hz, 16:9,
zamrzavanje slike, skartovi, èinèevi,
txt, daljinski, sive boje, vredi videti,
hitno. Cena: 85.00 evra Tel: 061/817-
7821.
» Philips E 72 cm, 100 hz, digitalni,
crne boje, wofer, jako lepa slika i zvuk.
Cena: 70.00 evra Tel: 062/898-8495.
» Quadro E 55 cm, scart, èinèevi, txt,
silver boje. Cena: 40.00 evra Tel:
062/898-8495.
» TV u boji, prodajem. Tel: 024/757-
197.

» Sony trinitron E 72 cm, 100 hz,
digitalni, ravan ekran, silver boje,
skart, èinèevi, slika je jako lepa i oštra.
Cena: 80.00 evra Tel: 062/898-8495.
» Thomson E 72 cm, 16:9, izvrstan,
oèuvan. Cena: 150.00 evra Tel: 066/
910-8442.

VIDEO
» Digitalni zemaljski risiver za prijem
zemaljskog SD (MPEG-2) signala
DVB-T tuner. Strong 5200 usb, novo,
garancija, raèun, šaljem na kuænu
adresu. Cena: 3500.00 dinara Tel:
061/190-3225 i 064/537-5646.

FOTOTEHNIKA
» Canon EOS 300, klasièan fotoaparat
sa ogledalom, objektiv 38-50 u izvrs-
nom stanju. Cena: 200 evra, može
dogovor. Tel: 066/910-8442.
» Crno beli fotoaparat Pionir, ispra-
van. Cena: 1000.00 dinara Tel: 024/
568-233.
» Digitalni foto aparat, 4,2 megapixela,
3x optièki, 4x digitalni zum. U kutiji,
pod garancijom, komplet sa futrolom.
Cena: 40.00 evra Tel: 024/520-322 i
063/320-322.
» Fuji, 8.2 mrgapixela, prodajem.
Cena: 70.00 evra Tel: 024/520-322 i
063/777-2256.
» Nikon L200, 7.1 mega pixela, 3 x
optièki zoom, 4 x digitalni zoom,
USB, punjaè. Tel: 063/320-233 i 024/
520-322.
» Polaroid 636, prodajem. Tel: 061/
242-4401.

» Olimpus, 6 megapixela, 3x optièki,
6x digitalni zum, 1 Gb memorijska
kartica, u odliènom stanju. Cena:
55.00 evra Tel: 024/523-322.
» Samsung Mini DV kameru, 33 x
optièki zoom, digitalni zoom 1200 x,
stabilizator slike i prateæa oprema.
Cena: 150.00 evra Tel: 063/166-1899.

APARATI
» Bokali i filteri za vodu. Tel: 024/520-
322 i 063/777-2256.
» Fabrièka kiper-friteza, dimenzije 85
cm x 65 cm x 25 cm, u ispravnom
stanju. Tel: 062/708-496.
» Kirbi, usisivaè sa dodacima. Cena:
600.00 evra Tel: 024/567-609.
» Kupujem praznu butan bocu u
dobrom stanju. Tel: 063/754-1391.
» Mašina za mlevenje mesa 22, nova,
neraspakovana, Austrijska. Tel: 024/
787-139.
» Mašina za mlevenje mesa sa elektro
motorom, prodajem. Tel: 024/525-
495.
» Mašina za šivenje Bagat, prodajem.
Tel: 024/757-197.
» Mašina za šivenje Singer, na nožni
pogon, prodajem. Tel: 024/571-394.
» Mašina za šivenje skaja i kože. Cena:
povoljno i po dogovoru. Tel: 024/553-
711.
» Servis za ruèavanje, za 12 osoba,
porcelan sa pozlatom, ekskluzivan, 48
delova. Tel: 024/529-957.
» Šivaca mašina Bernette E56, 21 raz-
lièitih veza, nova sa upustvom. Cena:
120.00 evra Tel: 061/233-3615.
» Šivaæa mašina sa više funkcija. Tel:
024/533-482.
» Usisivaè na vodu cena: 40 evra i
obièan Weg usisivaè cena: 30 evra,
prodajem. Tel: 024/568-233.
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» Vršimo servis TV, audio, video
ureðaja, raèunara i raèunarske op-
reme. Profesionalana montaža sa-
telitske opreme i prodaja polovnih
televizora. Izlazimo na teren. Tel:
063/563-206 i 024/553-991.

» Profesionalna montaža satelitske
opreme, veliki izbor programa i
programskih paketa po izboru
korisnika, velik izbor satelitske i
dodatne opreme. Tel: 063/563-206.



» Usisivaè Sakura, otklanja prašinu i
grinje, sa svom opremom, dubinski
tresaè, peraè, paroperaè i ostali delovi,
kao nov. Cena novog je 3500 evra.
Cena: 850.00 evra Tel: 063/360-666 i
024/553-392.

BELA TEHNIKA
» Elektrièni šporet Gorenje, korišten,
prodajem. Cena: 3000.00 dinara Tel:
063/763-2835.
» Šporet Sloboda sa 4 ringle, prodajem
ili menjam za akumulator ili slièno.
Tel: 024/542-112.
» Elektrièni šporet Konèar, prodajem.
Cena: 45.00 evra Tel: 024/568-233.
» Frižider Bira, 200 lit, veoma povolj-
no, malo korišten. Tel: 024/527-757.
» Frižider Gorenje, prodajem. Tel:
024/577-392.
» Frižider Gorenje, stojeæi, prodajem.
Cena: 1000.00 dinara Tel: 064/113-
1381 i 024/530-453.
» Frižider stojeæi, ispravan, prodajem.
Tel: 063/481-003.
» Mašina za pranje sudove AEG, 12
osoba, 6 program, u dobrom stanju.
Cena: 70.00 evra Tel: 064/188-7817.
» Mini frižider, prenosiv, 6 lit, greje i
hladi, adapter za auto i može na 220
V. Tel: 024/520-322 i 063/777-2256.
» Rerna, mini, nova i nekorištena, me-
njam za mikrotalasnu. Zvati predvaèe.
Tel: 024/558-865.
» Rešo sa tri ringle, korišten. Cena:
1800.00 dinara Tel: 064/348-8590.
» Šporet na gas, 2 ringle, sa držeèem
za bocu, nov. Cena: 5000.00 dinara
Tel: 064/348-8590.

» Motor za veš mašinu, prodajem. Tel:
024/541-685.
» Šporet na plin, ugradni, sa 2 ringle,
nov, neraspakovan, prodajem. Tel:
024/551-716.
» Veš mašina Gorenje, oèuvana. Tel:
064/312-0070 i 024/521-727.
» Veš mašina Gorenje, poluispravna.
Cena: 4000.00 dinara Tel: 024/528-
437.
» Veš mašina Gorenje, prodajem.
Cena: 20.00 evra Tel: 024/568-233.
» Veš mašina Gorenje, prodajem. Tel:
024/577-392.
» Veš mašina Gorenje, prodajem. Tel:
024/716-220.
» Veš mašina Gorenje, samo pumpa za
vodu u kvaru. Cena: 2000.00 dinara
Tel: 024/576-462.
» Veš mašina Indesit, 1450 obrtaja,
kao nova. Cena: 110.00 evra Tel:
062/898-8495.
» Veš mašina iz uvoza u dobrom
stanju. Cena: 70.00 evra Tel: 062/898-
8495.
» Veš mašina, sušara i sudomašina u
dobrom stanju. Tel: 063/144-7851.
» Zamrzivaè Elin, stojeæi sa fiokama,
zapremina 170 lit, bele boje, kao nov.
Cena: 100.00 evra Tel: 062/898-8495.
» Zamrzivaè, sanduèar, ispravan.
Cena: 65.00 evra Tel: 024/523-745.

OPREMA ZA KUPATILO
» Bide sa sifonom i slavinom, oèuvan i
ispravan, prodajem. Tel: 024/561-874.
» Bide, nekoristen, tamno braon boje
sa slavinom. Cena: 1000.00 dinara
Tel: 066/910-8442.

» Kada, limena, prodajem. Tel: 024/
516-252.
» Lavabo i wc šolja roze boje, pro-
dajem. Cena: 1000.00 evra Tel: 063/
802-5613.
» Lavabo, bele boje, malo korišten.
Cena: 1500.00 dinara Tel: 064/348-
8590.
» Vodokotiliæ, ispravan i oèuvan,
prodajem. Tel: 024/561-874.

NAMEŠTAJ
» Deèiji krevet, 175 cm x 85 cm, sa
fiokama, bez dušeka sa ormariæem,
prodajem. Cena: 2000.00 dinara Tel:
064/290-0133 i 060/143-744.
» Deèiji krevetac svetlo braon boje,
prodajem. Tel: 064/125-5652.
» Dvosed i jednosed narazvlaèenje,
svetle boje, mikrofiber. Tel: 024/527-
346.
» Dvosed krem-braon boje, velicine
140 cm x 200 cm. Cena: 70.00 evra
Tel: 066/910-8442.
» Fotelje, 4 kom, polovne. Cena: 400
din/kom. Tel: 060/057-6155.
» Garderobni orman, 2 kom, pro-
dajem. Cena: 20.00 evra Tel: 065/897-
8999.
» Garnitura: ležaj sa jastucima, 2 fo-
telje, tabure i vitrine sa staklenim de-
lom. Tel: 024/521-574 i 064/237-
5807.
» Kauè 2 kom, fotelje 2 kom i tabure,
oèuvano, hitno, prodajem. Tel: 064/
312-0070 i 024/521-727.
» Kauè klik-klak, masivan, dobro oèu-
van, malo korišten, prodajem. Cena:
2000.00 dinara Tel: 064/348-8590.
» Kauè, 2 kom i fotelja 2 kom, po-
voljno prodajem. Tel: 024/542-266 i
063/109-4473.
» Kauè, 2 kom i fotelju, prodajem. Tel:
024/757-197.
» Kauè, 2 kom, stariji, prodajem. Tel:
064/185-1886.
» Kauè, nov, prodajem. Cena: 60.00
evra Tel: 065/897-8999.
» Kauè, prodajem ili menjam po
dogovoru. Tel: 064/261-7859.
» Komoda za trpezariju, orah boje,
mat, prodajem. Tel: 024/753-428.
» Kompletne kuhinjske elemente, pro-
dajem. Tel: 063/481-003.
» Krevet, prodajem. Tel: 024/577-392.
» Kuhinja, 3 dela, od hrastovog drveta,
prodajem. Tel: 024/559-132.
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» Kuhinjske elemente, prodajem. Tel:
024/577-392.
» Kuhinjski orman, 4 dela, prodajem.
Tel: 024/577-392.
» Kuhinjski sto, prodajem. Tel: 024/
757-197.
» Ležaj od sunðera na rasklapanje,
prodajem. Tel: 024/571-394.
» Mojca garnitura: trosed, dvosed i fo-
telja. Cena: 13000.00 dinara Tel: 060/
05-8474 i 024/558-474.
» Nameštaj za spavaæu sobu, 2 kauèa,
2 fotelje, sto i orman, prodajem. Cena
po dogovoru. Tel: 024/568-233.
» Orman, 4 dela, prodajem. Tel: 024/
757-197.
» Orman, dvokrilni, crne boje, pro-
dajem. Cena: 1000.00 dinara Tel: 064/
290-0133 i 060/143-744.
» Otoman, prodajem. Tel: 024/577-
392.
» Pisaæi sto, 2 kom. crne i braon boje.
Cena: 1000 din/kom. Tel: 064/290-
0133 i 060/143-7444.
» Regal za spavaæu sobu, prodajem.
Tel: 024/525-495.
» Regal, od 4 dela, prodajem. Tel: 024/
577-392.
» Regal, prodajem. Cena: 50.00 evra
Tel: 024/753-248.
» Simpl ležaj sa dušekom, prodajem.
Tel: 024/520-322 i 063/320-322.
» Spavaæa soba, komplet, prodajem.
Cena po dogovoru. Tel: 061/325-
9664.
» Starinska fotelja, sitil barok,
prodajem. Cena: 190.00 evra Tel: 064/
086-5263.
» Sto sa 4 tapacirene stolice, proda-
jem. Tel: 024/577-392.
» Sto trpezarijski nov sa 6 stolica,
prodajem. Cena: 60.00 evra Tel: 065/
897-8999.
» Sto, manji sa 3 fotelje, prodajem.
Tel: 024/577-392.
» Sto, pisaæi, 2 kom, prodajem. Tel:
024/571-394.
» Tepih, 3 kom, prodajem. Tel:
024/577-392.
» Tepih, dobro oèuvan, crvene boje. Ce-
na: 1000.00 dinara Tel: 024/568-233.
» Trosed Mojica, novija garnitura,
dobro oèuvana. Cena: 100.00 evra Tel:
024/520-322 i 063/320-322.

» Trosed, 2 kom na razvlaèenje i 2
fotelje, u dobrom stanju, plavi somot,
povoljno. Može na komad. Tel: 024/
546-394.
» Trosed, veliki, na razvlaèenje, ita-
lijanski dizajn, srebrno sive boje sa cr-
nim dezenom, kombinacija sa eko ko-
žom, star 1 mesec. Cena: 180.00 evra
Tel: 061/143-1021.

USLUGE PONUDA
» Bravarija, izraðujem gvozdene kapi-
je, kovano gvožðe, zaštitne rešetke,
ograde, nastrešnice, terase i popravka
istih. Tel: 063/808-6804.

» Elektroinstalacija, sve vrste popravki
od najmanjih: prekidaèi, utiènice, grla
do postavljanja nove instalacije i pro-
mena istih. Popravka termo peæi,
bojlera i ostalo. Tel: 063/863-2477.

» Keramièar sa iskustvom za vaše
ploèice, povoljno i kvalitetno. Tel:
024/576-242 i 064/269-9545.

» Popravljam rasklimane stolice i
menjam propale šarke na ormanima.
Tel: 062/977-4959.
» Ureðenje dvorišta. Tel: 064/123-
4800 i 024/529-326.

» Vršimo sve vrste tesarskih radova,
renoviranje starih i izrada novih kro-
vova, izrada terasa. Tel: 064/361-
7991.

TURIZAM

HOBI
» Èamac, metalni, prodajem. Tel:
024/516-252.

» Dvogled, prodajem, cena: 3000 din. i
durbin prodajem, cena: 1000 din. Tel:
024/568-233.

» Elektronski pikado Harrows, sa
strelicama za 8 igraèa. Cena: 40.00
evra Tel: 064/228-1362.

» Fitnes sprava za jaèanje stomaènih
mišiæa, prodajem. Tel: 064/185-1886.

» Kupujem gumeni èamac i motor za
èamac, može i sa manjom greškom.
Tel: 061/111-6001.

» Kupujem, prodajem i menjam
znaèke. Tel: 024/542-310.

» Razboji, drveni, za ruèno tkanje kao
i repro materijal. Tel: 022/506-199.

» Sto za stoni tenis na preklapanje, sa
toèkovima, mrežica, reketi i loptice,
lajsna za ojaèanje, made in germany.
Tel: 065/407-5623 i 024/536-073.

ODEÆA
» Bunda od nerca, nenošena, poreklo
iz Nemaèke, extra kvalitet, br.40,
povoljno. Cena: 350.00 evra Tel:
024/572-559 i 064/277-9730.
» Jakna Loto, šuškava, sa dva lica i
skidajuæom kapuljaèom sportska vari-
janta. Cena: 900.00 dinara Tel: 062/
868-8205.
» Reslove veštaèkog krzna duge i
kratke dlake u raznim bojama po ceni
od 200-300 din. Tel: 024/596-042.

OBUÆA
» Ženske cipele od crnog velura, rav-
ne, zarvorene, za hladnije vreme, no-
ve. Cena: 500.00 dinara Tel: 060/313-
1063.

DEÈJA OPREMA
» Deèija kišobran kolica plave boje,
malo korištena. Cena: 1500.00 dinara
Tel: 063/531-217.

» Deèija kolica bubu nova, tirkizno
plava, duboka 3 položaja, lako sklo-
piva, dve police, dupli toèkovi sa koè-
nicama, težina kolica 5 kg. Cena:
50.00 evra Tel: 064/228-1362.

» Deèija kolica u dobrom stanju. Ce-
na: 25.00 evra Tel: 064/125-2521.

» Deèija kolica, nosiljka, sobna lju-
ljaška, dušek za deèiji krevet, proda-
jem. Tel: 064/197-2000.

» Deèja sportska kolica u odliènom
stanju. Cena: 1500.00 dinara Tel: 064/
269-9613.

» Kolica, sportska, jaka, jeftino. Tel:
064/217-0297.

» Kolica, zimsko-letnja, roze boje, kao
nova, par puta korišæena. Tel: 061/
143-1021.

» Školske torbe, dobro oèuvene, 2
kom, prodajem. Tel: 061/242-4401.

KNJIGE
» Alexandre Dumas – Grof Monte
Kristo 1964 godina. Šaljem za celu Sr-
biju post ekspresom . Tel: 062/845-
8435.

» Blaga Kine, Neverovatne tajne pri-
rode, Poslednje misterije sveta, 1000
èuda prirode, Sva èuda sveta. Sve no-
vo, tvrdi povez, pogodno za poklon.
Cena: 1500.00 dinara Tel: 024/568-
233.

ANTIKVITETI
» Radio EI Niš, star, èevasti, preko 30
godina, dobar, bez greške. Cena: 40.00
evra Tel: 066/910-8442.

» Slika “Ciganka”, prodajem. Cena:
1000.00 dinara Tel: 064/348-8590.

» Vilerovi gobleni, uraðeni i neuram-
ljeni: “Sveta noæ”, “Anðeo èuvar”,
“Madina” + 30 drugih. Tel: 023/075-
157.

MEDICINA
» Masažer za vrat i glavu, prodajem.
Tel: 024/520-322 i 063/777-2256.

» Meraè krvnog pritiska i pulsa ne-
maèkog proizvoðaèa Sanitas MBM03.
Cena: 25.00 evra Tel: 063/320-322 i
024/520-322.

» Meraè krvnog pritiska Sanitas
SDM03, nemaèki, zglobni, garancija 2
godine. Cena: 25.00 evra Tel: 024/
520-322 i 063/777-2256.

» Izvoðenje graðevinskih radova
svih profila, postavljanje vo-
dovodne i kanalizacione in-
stalacije, brzo i kvalitetno. Tel:
061/216-6750.

» Emajliranje kada za kupanje sa
uvoznim materijalom – kádfestés,
oko 4.500 din. U razlièitim bojama,
sa garancijom, na teritoriji cele
Vojvodine. Tel: 024/543-077 i
064/150-1723

» Izvodimo sve vrste bravarskih
radova, kovane kapije, ograde,
hangare, krovne konstrukcije itd,
varenje aluminijuma, održavanje
maši-na u proizvodnji. Tel:
065/845-3669 i 063/845-3669.

» Popravljam roletne na Paliæu,
Subotici i u okolini. Tel: 024/754-
643 i 064/135-5429.

» Sutomore, izdajem dvokrevetne,
trokrevetne i èetvorokrevetne
apartmane. Cena od 3,5 do 8 evra
po osobi na dan. Tel: 024/556-105
i 064/051-0371.

» Rovinj, povoljno izdajem sobe.
Tel: 064/239-4879 i 024/545-460

024/628-161

» Opravka slavina, bojlera, vo-
dokotliæa, hidrofora, odgušenje svih
profila kanalizacionih cevi, demon-
taža, montaža novog kupatila,
pocinkovanim ili plastiènim cevima.
Tel: 024/550-643 i 060/300-4580.

» Popravljam stolariju i nameštaj.
Kvalitetno i povoljno. Tel: 064/
247-1344 i 024/552-540.

» Teniski reket korišæen 2 meseca,
kao nov, Babolat xs 102 cena
7000 din. i teniski reket Blade 25
Wilson, polovan,  2500 din. Tel:
064/143-8394.
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» Stomatološki aparati i prateæa
oprema, prodajem. Tel: 063/595-899.

KOZMETIKA
» Ergolain solarium, 40 lampi za telo,
3 x 4 lampe za lice, u izuzetnom
stanju, povoljno. Tel: 063/808-0536

» Bura za sušenje kose za kuænu
upotrebu, veoma dobra i oèuvana.
Cena: 10.00 evra Tel: 066/910-8442.

» Kadica za noge, masažer, nemaèke
proizvodnje, pogodno za kuænu upo-
trebu, za pedikire. Cena: 2000.00
dinara Tel: 066/910-8442.

» Turbo solarijum blac power 42/6 42
lampe 22x160, 20x100w za telo,
6x400w ekrani za lice, u dobrom sta-
nju, vrlo povoljno. Cena: 1700.00 evra
Tel: 064/272-4407.

» Kompletan set za nadogradnju nok-
tiju 4x9w lampa, gelovi, turpija, clea-
ner, primer. Novo. Cena: 70.00 evra
Tel: 064/275-4674.

» Kozmetièka stolica, topilica za anti
celiulit program i još neke sitnice, pro-
dajem ili menjam. Tel: 060/052-5518.

» Kozmetièki sterilizator, viseæa i sto-
jeæa kozmetièka tabla, prodajem. Ce-
na ukupno: 10.000 din. Tel: 063/166-
1456.

DVORBA
» Dvorila bih stariju osobu za penziju
ili nekretninu. Tel: 063/153-9554.

KUÆNI LJUBIMCI 

» Amerièki baset štenci na prodaju sa
ili bez pedigrea, tricolori. Cena:
100.00 evra Tel: 064/666-1197.

» Amerièki buldog, prodajem štenad,
stari 2 meseca, pedigre bez papira,
vakcinisani. Tel: 066/912-7801.

» Boks za prevoz pasa veæe rase, nov.
Tel: 064/310-2533.

» Foksterier, oštrodlaki, štenci sa ro-
dovnikom ili bez. Vrhunsko poreklo,
struèno odnegovani. Cena: 100.00 ev-
ra Tel: 063/847-6931 i 063/847-6931.

» Kavez, veliki, za papagaje, pregraðen
za dve vrste sa gnezdima, pojilicama,
malo koristen. Cena: 130.00 evra Tel:
064/220-3216 i 064/220-3216.

» Labrador, ženka žute boje, stara 14
meseci, vakcinisana i oèišæena, može
sa pedigreom ili bez, hitno prodajem.
Cena: 70.00 evra Tel: 024/687-285 i
064/366-9766.

» Nemacki boxer, štenad na prodaju.
Tel: 064/975-6896.

» Njufaundlender, belo-crne boje,
spreman za parenje. Tel: 063/502-288.

» Papagaji, perante, aleksandri, pevaju-
æi, rozele, tigrice, u više boja. Proda-
jem ili menjam. Tel: 065/527-2024.

» Paunovi, par polno zrelih, crnokrilih,
starih oko èetiri godine, sa upravo
izleženim jajima. Nauèeni na dvorište
i na pse, veoma pitomi. Cena: 250.00
evra Tel: 064/130-7240.

» Pudla bela, ženka stara 5 meseci,
vakcinisana, nauèena na higijenske
navike u stanu. Tel: 063/726-6916.

» Puli crni madarski, ovèar, štenci sa
rodovnikom ili bez. Vrhunsko pore-
klo, struèno odnegovani. Cena: 100.00
evra Tel: 063/847-6931.

» Rotvajler, štenci bez papira. Cena:
45.00 evra Tel: 060/013-1289.

» Šarplaninac, štenci, prodajem. Tel:
025/726-567 i 060/084-4844.

» Sibirski Haski, prelepi, izložbenog
potencijala, sa ili bez rodovnika,
vakcinisani, idealni ljubimci za decu,
moguæa dostava. Cena: 100.00 evra
Tel: 025/778-196 i 063/845-6979.

» Traži se ženka zlatnog retrivera za
parenje. Tel: 063/557-183 i 024/559-
774.

» Zletni retriver, dresirana ženka, stara
10 meseci, bez rodovnika. Cena:
300.00 evra Tel: 064/130-7240.

BESPLATNE STVARI
» Grane od tuja, veæa kolièina, dužinee
1-2 m, za loženje. Tel: 066/910-8442.

» Nezaposlena samohrana majka traži
ljude dobre volje koji bi poklonili
ljuljaške, bicikl, raèunar i igraèke za
dete od 5 godina. Tel: 064/161-6276.

TRAMPA
» Menjam Yugo 45, za polovnu garðu,
grede, daske, 2 vrata sa štokom, eval
ploèe, stiropor, oluke. Tel: 025/774-
664 i 063/150-5668.

MUZIÈKI INSTRUMENTI
» Bas pojaèalo Hokner 100 w, sa 6 ula-
za i 2 izlaza, 2 zvuèene kutije “pet-
najske” 3 sistemske. 024/516-858 064/
179-8463 Tel: 024/516-858 i 064/179-
8463.

» Bubnjevi Yamaha Tour Custom -
fenomenalan komplet. Cena: 1000.00
evra Tel: 063/558-186.

» Harmonika Dalapa, 120 basova, 15
+ 5 registra, klavirna, ugraðena elek-
tronika. Tel: 024/516-858 i 064/179-
8463.

» Harmonika, 80 basova, prodajem.
Tel: 024/548-514.

» Harmonika Royal Standard 96
basova, dibro oèuvana, prodajem. Tel:
024/532-006 i 064/300-9189.

» Harmonika Weltmeister 80 basova,
u dobrom stanju, prodajem. Tel:
024/532-006 i 064/300-9189.

» Harmonika Weltmeister, 120 baso-
va, 11 + 5 registara, u veoma dobrom
stanju, sa koferom. Tel: 024/532-006 i
064/300-9189.

» Hrmonika Atlantik Honer 120 ba-
sova, oèuvana. Tel: 024/532-006 i
064/300-9189.

» Konga, prodajem. Tel: 064/470-
0032.

» Mala primica, prodajem. Tel: 024/
545-210.

IZGUBLJENO I
NADJENO
» Traži se izgubljena zlatna minðuša sa
belim cirkonima, moli se nalazaè da je
vrati. Sledi nagrada. Tel: 063/110-
1284.

OSTALO PRODAJA
» “Letva Brava”, sigurna mehanièka
zaštita stanova i kuæa, prodajem. Ce-
na: 50.00 evra Tel: 063/763-2835.

» Bokali sa filterima za vodu i gejzir
filteri za vodu, može i kuæna dostava.
Tel: 024/520-322 i 063/320-322.

» Džakovi od 50 kg, novi, beli, pro-
dajem. Tel: 024/797-200.

» Kolica za cveæe, mini seljaèka kola,
preslice i ostali ukrasi za vrt. Tel: 024/
755-795 i 069/305-1522.

» Pisaæa mašina Unis, mala, bele boje,
sa poklopcem. Cena: 50.00 evra Tel:
066/910-8442.

» Prodajem perje, èisto. Tel: 064/371-
3530.

» Prohromska burad za pivo, polovna,
za razne namene, pravljenje kotlica, i
sl. Cena: 15.00 evra Tel: 064/141-
1290.

» Tabla za tehnièko crtanje, prodajem.
Tel: 024/571-394.

OSTALO
POTRAŽNJA
» Kupujem korištene stvari: knjige, en-
ciklopedije, slike, satove, goblene,
porcelane, figure, kristal, sitne alate i
ostalo. Tel: 024/531-040.

» Kupujem: slike, ruène i zidne satove,
knjige, porculanske predmete, slike,
goblene, mesingane predmete, plaæam
odmah. Tel: 062/116-2933.
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POŠTOVANI
ukoliko ste došli

u kontakt
sa Vašim
i našim

SU-NEDELJNIK-om
a ne nalazite ga

svake pete
sedmice u svom

poštanskom
sanduèetu,

molimo Vas da
nam se obratite.

024/670-906

I ZONA – ZORKA, KARAÐORÐEV PUT DO SOMBORSKOG I SIVAÈKOG PUTA 15. jun, 20. jul, 24. avg.

2 ZONA – SIVAÈKI PUT, SOMBORSKI PUT DO TRGA ŽRTAVA FAŠIZMA, BEOGRADSKI PUT DESNI DEO I ALEKSANDROVO22. jun, 27. jul, 31. avg.

3 ZONA – CENTAR SA OKOLINOM MAJŠANSKOG PUTA 29. jun, 3. avg., 7. sept.

4 ZONA – PROZIVKA I SEGEDINSKI PUT DESNA STRANA 1. jun, 6. jul, 10. avg.

5 ZONA – KERTVAROŠ, TESLINO NASELJE, MALI RADANOVAC, MAKOVA SEDMICA, VELIKI RADANOVAC I PALIÆ8. jun, 13 jul, 17. avg.



DONACIJA
Sekretarijat za Lokalnu samo-

upravu i meðuopštinsku saradnju
Autonomne Pokrajine Vojvodine
obezbedio je 40 miliona dinara
podrške projekatima iz 26 opština.
Iz donacije, opštinske samouprave
mogu da nabave informatièku
opremu ili da novac potroše za
razvoj internet prezentacija i usluga
za graðane.

Cilj akcije je pospešivanje
decentralizacije na nivou pokrajine,
odnosno razvoj nerazvijenih opšti-
na. Meðu 26 opština, koje su
dobile donaciju su i opštine Baèka
Topola i Mali Iðoš.

IZBOR
Kako se približava vreme izbora

nacionalnih saveta, sve je jaèa de-
latnost partija na polju pripremama
za izbore. 6. juna svoja nacionalna
veæa biraæe 19 nacionalnih manjina
u zemlji. Na manjinske biraèke spi-
skove prijavilo se 436.336 biraèa.
16 nacionalna manjina æe birati
predstavnike nacionalnog saveta
neposredno, a 3 posrednim
putem. Pripadnike 16 nacionalnih

manjina do zakonom odreðenog
roka, predali su 81 listu nadležnim
organima, koji su 70 spiskova pri-
hvatili. 9 spiskova su vratili na
dopunu, a 2 su odbili pošto je bilo
nemoguæe da u zakonskom roku
izvrše dopunu. 6. juna glasanje æe
se odvijati na 883 glasaèka mesta. 

NAÐAPATI  KUKAC
PETER

U Budimpešti u Centru svet-
skog udruženja Maðara u sali Èont-
vari predstavljena je knjiga o poz-
natom slikaru naive, Naðapati Ku-
kac Peteru, koji je poreklom iz Baè-
ke Topole. Knjigu su napisali autori
iz Baèke Topole, Ninkov Kovaèev
Olga i Narai Eva, a izdavaè je iz-
davaèka kuæa TIMP.

MUZIÈKA ŠKOLA
Uèenici muzièke škole iz

Baèke Topole nastupili su na
takmièenju duvaèkih instrumenata

u Lazarevcu. Arpad Agošton je bio
prvi, Mark Èeke drugi, a Ivana
Periæ treæa. Paralelno sa ovim
takmièenjem u Sremskoj Mitrovici
održano je meðunarodno takmièe-
nje gudaèa.

Meðu malim majstorima èeloa
Izabela Jovanoviæ i Reka Turuc su
bile druge, a Milica Periæ treæa. U
takmièenju violinista Orto Boglarka
i Dudaš Virag Ervin su osvojili dru-
go, a Jovana Vojter treæe mesto.

POLJOPRIVREDA
Lokalna samouprava Opštine

Mali Iðoš raspisala je konkurs za
licitaciju za zakup poljoprivrednog
zemljišta koje je u državnoj svojini.
Licitacija æe se voditi o blizu 150
parcela, èija je ukupna površina
skoro 3500 hektara. 79 parcela
nalazi se u ataru Feketiæa, 64 u
ataru Malog Iðoša i 6 u ataru Lov-
æenca.

Ugovor o zakupu se sklapa na
tri godine. Zakup se plaæa godi-

šnje, unapred. Državnu zemlju u
zakup može da uzme poljopriv-
rednik koji ima bar pola hektara
svoje zemlje. Zakupljena površina
državne zemlje ne može biti veæa
od 50 hektara. Prijave za licitaciju
se predaju do 14. juna do 12 èaso-
va. Licitacija za parcele kod Malog
Iðoša i Lovæenca održaæe se u Ma-
lom Iðošu 15. i 16. juna, a za
parcele kod Feketiæa u Feketiæu
17. i 18. juna.

ZDRAVSTVO
Iz budžeta opštine Baèka To-

pola ove godine za zdrastvenu
zaštitu biæe izdvojeno 4 miliona
dinara što je za 20 odsto manje
nego prethodne godine. Najveæe
smanjenje zabeleženo je kod sred-
stava za vršenje osnivaèkih prava
nad zdrastvenom ustanovom, gde
æe umesto 4 miliona dinara, koliko
je Dom zdravlja “Doktor Hadži
Janoš” iz Baèke Topole dobio pret-
hodne godine, ove godine dobiti
3,2 miliona dinara. Za preventivnu
zdrastvenu zaštitu stanovništva
predviðeno je 300.000 dinara, a
za rad lekarskih komisija pola mi-
liona dinara.

“ETNO”
Civilna organizacija za oèuva-

nje tradicije „Etno” iz Bajše i ove
godine æe organizovati omladinski
letnji kamp za narodne rukotvorine.
Kamp æe se održavati od 28. juna
do 1. jula. Zainteresovani se mogu
prijaviti na broj telefona 024-721-
021.

ŽENSKI FORUM
Posle skoro godinu dana pa-

uze nastavljeni su graðevinski ra-
dovi na objektu Ženskog foruma iz
Malog Iðoša.

Ocenjuje se, da u sluèaju po-
voljnih vremenskih uslova, radovi
budu završeni u roku od dva me-
seca. Investicija košta 14,6 miliona
dinara.

U objektu pored redovnog rada
Ženskog foruma biæe obezbeðeni
uslovi za organizovanje dnevnih
aktivnosti za hendikepiranu decu.
Tu æe raditi i služba za organi-
zovanje kuæne nege, odnosno cen-
tar za difernciranu dijagnostiku, koji
æe imati zadatak da pomaže in-
tegrirano obrazovanje i vaspitanje u
opštini.
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Sve informacije o de{avanjima u Ba~koj Topoli mo`ete nam i Vi poslati
faksom na 024/559-011, e-mail na office

�

sunedeljnik.rs ili 
javiti na tel: 024/670-906

OBNOVLJENA
TRADICIJA

Posle deset godina, oživljena je
pomalo zaboravljena tradicija.
Sportski duh je vraæen na ulice
Sombora bar na momenat. “Neæu
tuèu, izazivam te na uliènu trku” bio
je slogan manifestacije. Od bom-
bardovanja nismo imali ovakav
dogaðaj, koji je bio jedan od jaèih u
Vojvodini. AK “Maraton” je probu-
dio seæanja nama koji smo odrastali
uz ovakva dešavanja, jer to je bilo
jedino vredno prestiža, biti pobed-
nik i takmièiti se sa vršnjacima.Za-
brinjavajuæi je podatak da je u trci
osmaka uèestvovalo samo dva de-
èaka, i ni jedna devojèica.

Sve škole su bile obaveštene,
svi nastavnici i uèitelji. Dogaðaj su
otvorili cicibani, a zatim su se reðali
klinci od prvog do osmog razreda,
u muškoj i ženskoj konkurenciji.
Radost i osmesi najmlaðih prilikom
dodele nagrada i medalja, dovoljan
je pokazatelj da je malo potrebno
da se zaokupi deèija pažnja kroz
jednu sportsku manifestaciju.
Predsednik AK “Maraton” je pohva-
lio entuzijazam profesorice Mire
Trifunov. Trka je pokazala da deca
žele da trèe, hoæe da trèe, video se
žar borbe u njima, a ovim je doka-
zano da æe Sombor imati odliène
atletièare, i da æemo i dalje imati
primat u atletskom sportu u Voj-

vodini - konstatovao je predsednik
kluba, dr Vlado Babiæ. Na da-
našnjoj trci pored somborskih ma-
lišana, bilo je dece iz Apatina,
Crvenke, Ruskog Krstura, tako da
slobodno možemo reæi da je ovo
bila ulièna trka Zapadno-baèkog
okruga.

LOPTE ZA OSNOVCE
Na konkursu “Odbojka sutra -

lopte za pobedu” somborske
osnovne škole dobile su poklon od
445 lopti. 

Akciju je organizovao Odboj-
kaški savez Srbije u saradnji sa
generalnim sponzorom, kompa-
nijom VIP mobil, te najpoznatijim
proizvoðem odbojkaških lopti na
svetu, japanskom Mikasom. U ime
somborskih škola na Konkursu su
zajednièki nastupili Odbojkaški
klub CVS i Sportski savez Grada
Sombora.Lopte su u GH Mostongi
primili uèenici 21. osnovne škole
na teritoriji Grada, a u zavisnosti od
broja ðaka školama je pripalo od
sedam do trideset odbojkaških lop-
ti. Kako se navodi u pozivu 445
lopti koristiæe 6.774 uèenik. Mika-
sa - VIP mobil odbojkaše lopte sti-
gle su u 23 grada. 

77. SEDNICA
Na 77. sednici Gradskog veæa

jednoglasno je prihvaæen Predlog

Odluke o naknadi za zaštitu i una-
preðenje životne sredine na teri-
toriji Grad Sombora i zaduženo
Odeljenje za komunalne poslove
da za ovaj dokument pribavi mišlje-
nje Ministarstva zaštite životne
sredine i prostornog planiranja.
Nakon dobijanja mišljenja Ministar-
stva, Predlog Odluke æe biti upu-
æen odbornicima Skupštine Grada
Sombora na razmatranje i usvaja-
nje.

Veænici su doneli Zakljuèak po
kome Skupštini Grada upuæuju
Plan i program prevoza putnika u
gradskom i prigradskom saobra-
æaju na teritoriji Grada Sombora za
sezonu 2010/2011. g.

Odbornicima je na razmatranje
i usvajanje upuæen Predlog Ope-
rativnog plana za odbranu od po-
plava na teritoriji Grada Sombora.

Gradsko veæe je utvrdilo
Predlog Odluke o završnom raèunu
budžeta Grada Sombora za 2009.
g. koji upuæuje Skuptini na
razmatranje i usvajanje.

Po Zakljuèku Gradskog veæa,
odbornicima Skupštine se predlaže
da razmotre i usvoje Izveštaj o
stanju Gradskih robnih rezervi.
Zakljuèkom je definisano da do
promene cena na tržištu Gradske
robne rezerve ne prodaju osnovne
poljoprivredne proizvode.

Veænici su jednoglasno doneli
rešenje o imenovanju jedanaesto-
èlane Komisije za praæenje žetve u
2010. g. 

Nakon razmatranja Informacije
o izvršenoj proleænoj setvi i prip-
remi za žetvu u proizvodnoj
2009/2010. g. na teritoriji Grada,
veænici su doneli Zakljuèak po ko-
me ovu Informaciju upuæuju Skup-
štini na razmatranje i usvajanje.

Gradsko veæe je usvojilo Spo-
razum o osnivanju, delokrugu i na-
èinu rada Socijalno-ekonomskog
saveta Grada Sombora i ovlastilo
gradonaèelnika da sa predstav-
nicima Sindikata i Unije posloda-
vaca zakljuèi Sporazum o osnivanju
ovog Saveta. Gradonaèelnik je
istim zakljuèkom ovlašæen da ime-
nuje èlanove Socijalno-ekonom-
skog saveta Grada Sombora.

Na sednici je prihvaæena Infor-
macija o programu i predlozima
projekta za Poziv RDEPR 2, a gra-
donaèelnik ovlašæen da potpiše
sve partnerske izjave o uèešæu
Grada u projektima iz ovog Poziva.

MEÐUOPŠTINSKI
SPORAZUM

Gradonaèelnik Sombora Ne-
manja Deliæ, predsednici Opštine
Kula Svetozar Bukviæ i Opštine
Vrbas Željko Vidoviæ i predsednik
Upravnog odbora Oblasne razvojne
asocijacije „Baèka“ Srðan Vezmar,
potpisali Sporazum o saradnji i
tekst Primedbe na Nacrt Prostor-
nog plana Republike Srbije. Spo-
razum o saradnji potpisan je ucilju
“uzajamno korisne saradnje u
unapreðenju mreže putnih saobra-
æajnica na teritoriji svojih opština,
odnosno grada i u želji da obez-
bede zajednièko delovanje i time
ostvare povoljnije uslove za projek-
tovanje, finansiranje i izgradnju
deonice državnog puta prvog reda
– meðunarodni putni pravac E-75
–Vrbas-Kula-Sombor- veza sa Ma-
ðarskom preko Baèkog Brega i
veza sa Hrvatskom preko Bez-
dana”.

NAJBOLJI POLICAJCI
Povodom proslave Dana Mi-

nistarstva unutrašnjih poslova, Sla-
ve Ministarstva i Dana Policije, gra-
donaèelnik Sombora Nemanja De-
liæ troje najboljih policajaca na-
gradio ruènim èasovnicima, a još
èetvoricu Zahvalnicama Grada.

Sve informacije o dešavanjima u
Somboru možete nam i Vi 

poslati faksom na 024/559-011,
e-mail na office@sunedeljnik.rs

ili javiti telefonom na
024/670-906
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Policija
Hitni pozivi 92
Policijska uprava 630-200
Informacije o li~nim kartama

630-303
Informacije o registraciji vozila

630-302
Informacije o voza~kim dozvola-
ma 630-302
Informacije o dr`avljanstvu

630-312
Informacije o putnim ispravama

630-276
Informacije vezane za oru`je i
munici ju  630-310
Po`arna slu`ba 93
Hitna pomo} 94
Hitna pomo}      024/551-373
Gradska bolnica    024/555-222
Centar za obave{tavanje    985
Ta~no vreme 95
Telegrami 96
Prijava me|unarodnih 901 
Obave{tenja o br.tel.predpl  988
Turist biro Subotica 
transa 024/555-466
Toplana-prijava kvara

024/548-383
Vodovod i kanalizacija-
prijava  kvara        024/557-711
Dimni~ar 024/553-072
Informacije o sportu 9814
Dragstor 024/558-326
Bu|enje 9811
Parking -JKP            694-200
Subotica trans    024/547-777
Autobuska stanica 024/555-566
@eljezni~ka stanica  024/555-606
Elektrodistribucija   024/552-702
Generalni konzulat republike
Ma|arske 024/554-811
Generalni konzulat republike
Hrvatske 024/557-793
Muzej          024/626-843
Gradska biblioteka  024/553-115
Stomatolo{ka slu`ba za
odrasle 024/553-554
De~iji dispanzer     024/553-559
[kolski dispanzer   024/600-795
SOS slu`ba 024/553-000
Subotica gas     024/641-211
^isto}a i zelenilo    024/620-444
Benzinske pumpe:

Mol 024/620-908
Eco 024/680-580

Zoo vrt Pali}        024/753-075

Sve bugarske kompanije
mobilne telefonije ukinule su
broj 0888 888 888 nakon što
su svi vlasnici ovog broja umrli
u poslednjih 10 godina.

Prvi vlasnik bio je bivši iz-
vršni direktor bugarske kom-
panije Mobitel Vladimir Gra-
šnov, koji je 2001. godine
preminuo od raka.

Prièalo se da je njegova

bolest izazvana trovanjem
radioaktivnim materijama i to
se “stavlja na dušu” njegovom

poslovnom rivalu, piše “Dejli
Mejl”. Sledeæi vlasnik “ukletog
broja” postao je bugarski ma-
fijaški “bos” Konstantin Dimit-
rov kojeg je 2003. godine
ubio plaæeni ubica. Nakon to-
ga, broj je dospeo u ruke bu-
garskog biznismena Konstan-
tina Dišlieva. On je 2005. go-
dine ubijen u dvorištu indij-
skog restorana u Sofiji.

Dišliev se predstavljao kao
agent za nekretnine, ali je nje-
gov pravi postao bio šverc ko-
kaina.

Ubijen je nakon što je po-
licija zaplenila drogu vrednu
140 miliona evra. Policija je u
istrazi zaplenila njegov mobilni
telefon, a šefovi bugarskih
kompanija su se dogovorili da
“ukleti broj” ukinu.

AUTO TEH. PREGLED /
OSIGURANJE

BK „ALEKSANDAR“
Jovana Mikiæa 18 024/555-500

„STRINIÆ“
na parkingu MUP-a 024/542-758

„D&A&J“
Jovana Mikiæa  2 024/548-870

„MOBIL TDS“
Kosovska  2-4 024/572-266

„SEGA“
Jovana Mikiæa 6 024/552-628

AUTODELOVI
„MOLTECH-YU“

Senæanski put 50 024/524-808

AUTOPRODAJA
„ALFA“

Jovana Mikiæa 18 024/555-500

AUTOSERVIS
„ASL“

V. Iliæa 26 024/567-791
„KAMEL“

Granièarska 50 024/550-242

AUTO OTPAD
„VUKI“

I. Antunoviæa  103 024/524-045

GRAÐEVINSKI MATERIJAL
„AQVATHERM“

Šantiæeva 55/a 024/541-110
„BOSKA“

Jovana Mikiæa 44 024/544-460
„ÈELIK UNION“

Batinska 92 024/562-713
„ENERGY NET“

Beogradski put 27 024/525-711
„EXCELLENCE“

Beogradski put 100 024/521-252
„HRAM“

Sivaèki put 3 024/561-784
„MEGA STAR“

Matije Gupca 63 024/554-616
„MONTEL“

Starine Novaka  57 024/566-927

GRAÐEVINSKI RADOVI
„AQUA-STOP“ – Hidroizolacija

Maèvanska  114 064/235-5191
„AS PARKET“

024/531-652
„DORTON“ Limar

Mali Iðoš 024/730-636
„DUNAV COOP“

Proleterskih b. 120 024/557-078
„ELEKTROPARTNER”

Praška 46/19 024/532-191
„EUROGLOBAL FLOORING”

Beogradski put 116/a 024/523-189
„IZO-TIM“ Hidroizolacija

064/217-0567
„K.J. ELKOM“ Elektroinstalacije

Partizanskih baza 92 024/576-742
„KONDORIN“ Hidroizolacija

063/848-0460
HIDROIZOLACIJA

064/171-6406
HIDROIZOLACIJA

063/543-882
„HIDRO MD“ Hidroizolacija

063/806-1135
„NICK-COLOR“ Moler

063/889-4734
MOLER

064/642-2541
PARKETAR

063/300-266

DISKONT
„INSIDER“

Ivana Gorana Kovaèiæa024/528-081

ZALAGAONICA
„KEŠ“

Dimitrija Tucoviæa  4 024/558-487
„ZALAGAONICA“

Rudiæ ulica 3 024/523-808
„ZALAGAONICA“

Dimitrija Tucoviæa 2 024/553-827

KAMENOREZAC
„RAFAILOVIÆ“

Stanoja Glavaša 11 024/568-200

KNJIŽARE
„PLATO“

Trg cara Jovana Nenada 2-4
024/670-220

KOZMETIKA
„FARKA NÐ“

Ivana Broza 024/523-899
„SANELA“

Senæanski put 064/114-2535
„SNOWHITE“

Nikole Kujundžiæa  8, lok.2
063/865-7924

MEDICINA
„AKUMED“ Ordinacija

Matije Korvina  15 024/555-881

MESARA
„BIOMES“

Tolstojeva 16 024/558-957

NAMEŠTAJ
„IKS - FORHAND“

Senæanski put 55 024/527-711

„FORMA URBANICO“
Preradoviæeva 18 024/527-067

„TD COMMERCE“
Titusa Dugoviæa  29 024/576-356

„VIVANA“
Horgoški put 71, Paliæ024/755-440

NEKRETNINE
„DG-2 NEKRETNINE“

Branislava Nušiæa 5 024/535-555
„INFO NEKRETNINE“

Štrosmajerova 024/556-215
„INKOMERC“

Plitvièka 6 024/556-775
„TEAM OFFICE“

Baèka Topola 024/713-642

OBEZBEÐENJE
„CLOSE-PROTECTION“

E. B. Žilinskog 9 024/673-055
„GLADIJATOR“

024/523-730
„TELESAFE“

Maksima Gorkog 20 024/557-157

OBRAZOVNE USTANOVE
„MANEY IS COMING“

Korzo 4 024/553-024

OGREV
„BAJNATKA“

Ivana Antunoviæa  64 024/554-879
„KUMEDVUD“

024/566-250
„ZIMA“

063/761-1069

POLJOPRIVREDA
„EKOPATENT“

062/860-9842
„AGRIA“

Baranjska 23 024/561-553

RAÈUNARI / ELEKTRONIKA
„B&M BIROMARKET“

Maksima Gorkog  40 024/601-190
„GADGET TRADE“

Maksima Gorkog 32 024/522-200
„ELEMENTA“

Laze Mamužiæa  20/a024/601-350
„MILLENIUM“

Prvomajska  6 024/551-353
„K-OFFICE“

Harambašiæeva 16 024/670-920
„MONITOR“ Servis

Zrinjs.i Frank. 36 024/557-947

„OPTIBOX“
Boška Vujiæa 8 024/572-410

„PC HELP“ Servis
064/140-0474

RESTORANI
„BABYYSS“

Miloša Obiliæa  31 024/537-735
„GENTLAMEN’S PUB“

Rade Konèara  3 024/547-559
„KATARINA“

Miloša Obiliæa 69 064/00-50-757
„RENAISSANCE“

Matije Korvina 024/555-001
„SIDRO PS“

uz halu sportova 024/537-129
„THE BEST“

Vase Stajiæa  1

SERVIS
„DADO“

Boška Vujiæa  3 024/543-031
„BO-NE“

063/19-88-236

SPORTSKI KLUBOVI
„AKA”

Paliæ, Prespanska 17060/0222-461
„ENPI“ karate klub

Lenjinov park 10 024/524-136
„SRCEF“

A. Singera 12 024/628-110
„TENISKI TERENI“

063/110-7120

STOLARIJA
„ADV PLASTIK“

Bajnatska 21 024/523-007
„KORAL SU“

Jovana Mikiæa 4 024/546-072
„JOVISTE“

Sarajevska  44/d 024/530-350
„ROLOMETAL SU“

Svetozara Miletiæa 13024/534-470
„ROLOMONT“

Zmaj Jovina 7 024/571-299
„ROLOSAN“

Ante Parèetiæa 024/542-694
„ROLOSTAR“

065/529-1989
„SEZAM DOORS“

024/561-511
„SLACKI DIHTOVANJE“

065/694-7224

USLUGE
KOMBI PREVOZ

060/455-51-23

Ne zovite ukleti broj, ukinut je



VODOINSTALATER
MARKI

VODOVOD
– održavanje i popravka
– izrada novih instalacija

064/222-13-04
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MESTO
ZA

VAŠU
REKLAMU
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Cilj je da se re{etka
ispuni brojevima od
1 do 9 u svim polji -
ma. Svaka kolona,
svaki red i svaki pot -
kvadrat (region) mora
sadr`ati sve brojeve
od 1 do 9 koji se ne
smeju ponavljati.

Pita nastavnik Ivicu: - Ivice, ko
se juèer penjao na moju jabuku?! 

- Nastavnièe, ovde u zadnjoj
klupi se ništa ne èuje!”

- Kako se ne èuje?! Doði i sed-
ni na moje mesto, reèe nastavnik,
a ja æu na tvoje, pa mi postavi pi-
tanje.” 

Promenili mesta, pa æe Ivica:  -
Nastavnièe, ko je noæas spavao s
mojom sestrom?” 

Nastavnik odgovori: - Imaš
pravo Ivice, ovde u zadnjoj klupi
zaista se ništa ne èuje!”

– o –
Zakasni Perica na èas pa ga

pita uèiteljica: - Perice, zašto si za-
kasnio na èas?

Perica: - Kasno sam krenuo
od kuæe!

Uèiteljica: - Zašto nisi krenuo
ranije?

Perica: - “Bilo je kasno da kre-
nem ranije!”

– o –
Ide porodica na izlet u šumu.

Starija sestra nosi mlaðu, pa kaže: 
- Tata, ne mogu više da je no-

sim. Evo, uzmi je ti, a ja æu da ti
nosim pivo!

- Jes’, a šta ako ti ispadne?
– o –

Došao mladiæ kod devojèinih
roditelja da je zaprosi, ali otac ni
da èuje, nego ga besno izbacuje iz
kuæe. - Dobro, dobro!”, gunða ne-
suðeni mladoženja izlazeæi – Za
devet meseci æete me moliti.

– o –
Zaposlila se plavuša kao èista-

èica u nekom velikom trgovaèkom
centru. Šef joj na odlasku kaže: –
Nemojte zaboraviti da oèistite i
pod lifta!

- A, jel’ na svakom spratu?
– o –

Bio Mujo na kvizu i sad pitanje: 
- Gdje je Isus otišao iz Bet-

lehema?
Kaže Mujo:
- Ne znam, da nije u Toten-

hem?

08:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike (r)

08:30 Crtani film (r)
08:50 Teen In
09:00 Serija: Izlog strasti
09:30 Tv Vrteška
10:00 Beli luk i papri?ica
10:30 Serija: Èasni ljudi (r)
11:35 Sportak (r)
12:10 Bulevar (r)
13:15 Bez kravate (r)
14:20 Serija: Accapulco

Heat (r)
15:15 INFO BLOK
15:35 Beli luk i paprièica
16:00 Serija: Accapulco

Heat
17:00 Serija: Èasni ljudi
18:00 Serija: Izlog strasti
18:30 Serija: Pravila igre
19:00 INFO BLOK
19:30 Crtani film
20:00 In Medias Res
20:50 Iznad moguænosti
21:00 Serija: Èuvaj me
22:00 INFO BLOK
22:30 Tv Vrteška
23:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike
23:30 Serija: Izlog strasti
24:00 INFO BLOK
24:20 In Medias Res (r)

08:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike (r)

08:30 Crtani film (r)
08:50 Teen In
09:00 Serija: Izlog strasti
09:30 Tv Vrteška
10:00 Beli luk i paprièica
10:30 Serija: Èasni ljudi

(r)
11:30 Biljana za vas (r)
12:10 Summertime (r)
13:15 In Medias Res (r)
14:20 Serija: Accapulco

Heat (r)
15:15 INFO BLOK
15:35 Beli luk i paprièica
16:00 Serija: Accapulco

Heat
17:00 Serija: Èasni ljudi
18:00 Serija: Izlog strasti
18:30 Serija: Pravila igre
19:00 INFO BLOK
19:30 Crtani film
20:00 Lice Subotice
20:30 Pogled s tornja
20:50 Kako su uspeli
21:00 Serija: Èuvaj me
22:00 INFO BLOK
22:30 Tv Vrteška
23:00 Otvoreni studio

Glasa Amerike
23:30 Serija: Izlog strasti
24:00 INFO BLOK
24:20 Lice Subotice (r)

08:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike (r)

08:30 Crtani film (r)
08:50 Teen In
09:00 Serija: Izlog strasti
09:30 Tv Vrteška
10:00 Beli luk i paprièica
10:30 Serija: Èasni ljudi

(r)
13:15 Lice Subotice (r)
13:45 Pogled s tornja (r)
14:20 Serija: Accapulco

Heat (r)
15:15 INFO BLOK
15:35 Beli luk i paprièica
16:00 Serija: Accapulco

Heat
17:00 Serija: Èasni ljudi
18:00 Serija: Izlog strasti
18:30 Serija: Pravila igre
19:00 INFO BLOK
19:30 Crtani film
20:00 Sportska galaxija
20:50 Bau Bau
21:00 Serija: Èuvaj me
22:00 INFO BLOK
22:30 Radim, gradim
23:00 Otvoreni studio

Glasa Amerike
23:30 Serija: Izlog strasti
24:00 INFO BLOK
24:20 Razgovor s

povodom (r)

08:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike (r)

08:30 Crtani film (r)
08:50 Teen In
09:00 Serija: Izlog strasti
09:30 Tv Vrteška
10:00 Beli luk i paprièica
10:30 Serija: Èasni ljudi

(r)
11:30 Radim, gradim (r)
12:10 Serbia & World (r)
13:15 Sportska Galaxija

(r)
14:20 Serija: Accapulco

Heat (r)
15:15 INFO BLOK
15:35 Dobar dan,

gradonaèelnièe
16:00 Serija: Accapulco

Heat
17:00 Serija: Èasni ljudi
18:00Serija: Izlog strasti
18:30 Serija: Pravila igre
19:00 INFO BLOK
19:30 Crtani film
20:00 Do kraja sveta
20:30 Na tragu
20:50 Da se upoznamo
21:00 Serija: Èuvaj me
22:00 INFO BLOK
22:30 Sportski kutak
23:00 Otvoreni studio

Glasa Amerike
23:30 Serija: Izlog strasti
24:00 INFO BLOK
24:20 Na tragu

08:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike (r)

08:30 Svet na dlanu (r)
09:00 Building Shop
09:30 Pogled
09:50 Crtani film
10:50 Farma
11:30 Sportski kutak (r)
12:00 Na toèkovima (r)
12:30 Zoo Hoby
13:00 Gestom kroz

Suboticu
14:00 Koncert
16:00 Serbia And World
17:00 Veze
17:30 VIP
19:00 INFO BLOK
19:30 Crtani film
19:50 Želite li da

postanete milioner?
(r)

21:00 Film
23:00 Duh vremena
23:50 Otvoreni studio

Glasa Amerike
24:20 Bulevar

08:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike (r)

08:30 Svet na dlanu (r)
09:00 U našem ataru
09:50 Crtani film
11:00 Zrno znanja
12:00 Kuæica u cveæu
12:30 Kronika tjedna
13:00 Biljana za Vas
14:00 Bulevar
15:00 Duh vremena (r)
15:30 Summertime
16:30 Na toèkovima
17:00 Building shop
17:40 Emblema
18:30 Subotièka venèanja
19:00 INFO BLOK
19:30 Crtani film
20:00 A jó Lacibetyár

vigadója
20:50 Film
23:00 Otvoreni studio

Glasa Amerike
23:30 Film

08:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike (r)

08:30 Crtani film (r)
08:50 Teen In
09:00 Serija: Izlog strasti
09:30 Tv Vrteška
10:00 Beli luk i paprièica
10:30 Serija: Èasni ljudi

(r)
11:30 Kronika tjedna (r)
12:10 Zrno znanja (r)
13:15 Na tragu (r)
13:45 Zoo Hoby (r)
14:20 Accapulco Heat (r)
15:15 INFO BLOK
15:35 Beli luk i paprièica
16:00 Serija: Accapulco

Heat
17:00 Serija: Èasni ljudi
18:00 Serija: Izlog strasti
18:30 Serija: Pravila igre
19:00 INFO BLOK
19:30 Crtani film
20:00 Bez kravate
20:50 Želite li da

postanete milioner?  
22:00 INFO BLOK
22:30 Sportak
23:00 Otvoreni studio

Glasa Amerike
23:30 Serija: Izlog strasti
24:00 INFO BLOK
24:20 Bez kravate (r) 
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od 1. juna do 7. juna 2010.

Lubenica torta
Potrebno je:

6 jaja
6 kašika šeæera 
6 kašika brašna
Nadev:
3/4 l mleka 
6 kašika šeæera 
6 kašika gustina 
250 g šeæera
250 g maslaca ili margarina 
250 g žele bombona 
sok od jednog limuna 
150 g suvog grožða 
ekstrakt maline 
3 rebra èokolade
2 kesice vanilin-šeæera

Glazura:
3 kesice ulupanog šlaga

Priprema: Ulupati èvrst sneg od
belanaca, dodati šeæer i jedno po
jedno žumance. Kada je masa pe-
nasta, dodati joj brašno. Peæi u
podmazanom i brašnom posutom
èetvrtastom plehu. Ispeèen patiš-
pan staviti u manju okruglu posu-
du, da dobije oblik polovine lu-
benice. U meðuvremenu, pripre-
miti nadev. Kuvati mleko sa še-
æerom i gustinom dok se ne do-
bije gusti krem. Skinuti sa šted-
njaka i mešati dok se ne ohiadi.
Posebno umutiti maslac sa šeæe-
rom i dodati skuvanom kremu.
Dobijenu masu podeliti na tri dela.
U jedan staviti limunov sok i žele
bombone, u drugi suvo grožðe i
ekstrakt maline, a u treæi rastop-
ljenu èokoladu i vanilin-šeæer. Na
patišpan u sudu okruglog oblika
staviti prvo beli nadev, preko nje-
ga crveni, a potom nadevsa èoko-
ladom. Ostaviti u hladnjak da se
torta stegne, izruèiti je na tacnu i
ukrasiti ulupanim šlagom

Mars, planeta koja vlada vašim
znakom, polako ali sigurno slabi
svoju energiju, tako da ste i vi sklo-
ni da odustanete od dosadašnjih

namera, ili pak da pokušate na neki drugi naèin da
rešite svoju situaciju. Kod nekih Ovnova, ovo „drugo“
rešenje ide u pravcu skrivenih i tajanstvenih radnji, ali
pazite da u pokušaju da obmanete nekog, vi ne budete
taj koji je prevaren.

Poslovna situacija ukazuje na pe-
riod nejasnih i nekorektnih odnosa.
Neko ko vam je nadreðen ima
zahteve koji nisu jasni. Pazite tako-

ðe da ne budete prevareni ili uvuèeni u nekorektne
malverzacije zbog kojih æete kasnije trpeti štete. Neko
u koga imate poverenja nije u moguænosti da ispo-
štuje ono što je obeæao.

Nažalost, na poslovnom planu su-
sreæete se sa problemima, zasto-
jem, odlaganjem,ali takoðe i sa n-

ekorektnim ponašanjem ljudi od kojih zavisite. Neki
Blizanci æe biti skloni da se upuste u prevare, obmane
ili pokušaje da nekoga obmanu radi liène koristi, ali,
koliko god imali savršen plan, krajnji ishod je po vas
nepovoljan. Držite se moralnih vrednosti i vremenom
æe prepreka biti prevaziðena.

Pun mesec u ovoj sedmici i dodatni
planetarni uticaji koji ukazuju na
prepreke, èine da æete biti nervozni

više nego inaèe i skloni da se seæate i razmatrate svoje
greške i propuste i u ranijim periodima. Poslovno,
nejasna ili nekorektna situacija može da dovede do
materijalne štete ili èak i kraðe. Partner ili ortak, oso-
ba sa kojom saraðujete, ima drugaèiji pristup od
vašeg.

Planeta energije i inicijative još
uvek je u vašem znaku – pokušajte
da iskoristite njenu energiju još ne-
ko kratko vreme (dve sedmice).

Prepreke na koje nailazite su nerazumevanje drugih
ljudi, nedostatak njihove podrške, oni sa kojima bi
trebalo da saraðujete vas usporavaju, a u nekim ek-
stremnijim situacijama i obmanjuju i skreæu sa vašeg
cilja. Ovaj put, oslonite se samo na sebe, i ostvariæete
svoje planove.

Budite vrlo oprezni na poslovnom
planu. Situacija ukazuje na oštro i
opasno rivalstvo, podmuklost i ne-
korektnost. Vi sami izbegnite da

uèestvujete u situacijama prevara ili obmanjivanja jer
krajnji ishod je nepovoljan. Držite se ispravnih vred-
nosti i polako, ali sigurno, æete izaæi iz problema.
Osoba na položaju vas podržava.

Iako se trudite i dajete sve od sebe
da bi na poslovnom planu bilo sve
u redu, da bi vladao sklad izmeðu

kolega i da bi posao bio adekvatno uraðen, prepreke
koje se pojavljuju nisu vaša greška, veæ prosto
nepovoljan splet okolnosti. Niste upoznati sa svim
èinjenicama, neko od vas nešto krije i to je glavni
razlog zastoja.

Još uvek vrlo energièno stremite
poslovnom uspehu. Meðutim, pred
vama je period nejasnih i èudnih

prepreka, koje se javljaju bilo kroz nekorektne i
zavidne ljude, bilo kroz situacije u kojima nije jasno
šta treba èiniti. Savet ili podršku možete potražiti od
mlade ili inteligentne osobe koja nije zainteresovana
za vaš uspeh. Novac koji èekate i dalje kasni.

Sedmica koja je pred nama nije baš
naroèito povoljna, pripremite se na
prepreke i odlaganja. Neka poslov-
na ponuda koju drugi smatraju dob-

rom, vama ne odgovara, i ne uspevate da je izbegnete
ma koliko se trudili. Osoba od koje zavisite ne sa-
raðuje, tj. ima drugaèije ciljeve i planove od vas i
dodatno odlaže realizaciju.

Poslovna situacija zahteva od vas
više inicijative, dinamike, aktivno-
sti, rada i zalaganja, ali vi ste

zbunjeni, ne znate šta hoæete, dvoumite se, ne vidite
jasno smisao, niti cilj kome biste težili. U ovakvoj
situaciji, energièan kolega ili klijent vas podstièe, na
momente i grubo. Umesto da se povlaèite, prihvatite
izazov i budite aktivniji.

I pored vaših dobrih i plemenitih
namera i želja, splet okolnosti je ta-
kav da vas onemoguæava da ostva-

rite ono što ste planirali. Odlaganje, odugovlaèenje,
nezainteresovanost onih koji bi trebalo da saraðuju sa
vama, sve to doprinosi da je situacija pomalo
nezadovoljavajuæa po vas. Neke Ribe æe pokušati da
manipulišu i da na nekorektan naèin dostignu svoje
želje.

Zapeèene peèurke
Potrebno je:
800 g peèuraka
1 veza peršunovog lista
8 kašika maslinovog ulja
50 g margarina
1 kašika seckanog bosiljka
2 kašike prezli
Priprema:
Peèurke operite i ostavite cele da
se osuše, a peršun iseckajte.
Ispržite ih na zagrejanom ulju pa
prebacite u vatrostalnu èiniju, po-
solite i pobiberite. Na margarinu
propržite bosiljak i peršun, dodaj-
te prezlu promešajte i pržite mi-
nut-dva, pa prelijte peèurke i
stavite u rernu da se peku na 200
stepeni 20 minuta.

Nažalost, ne može uvek da bude
onako kako smo planirali, pa se u
ovom periodu pripremite na zastoj,
prepreke i odlaganje vaših planova.

Iako su vaše namere iskrene i poštene, splet okolnosti
ukazuje da neko drugi prosperira, dok vi morate da
èekate. Sredstva kojima vas ova osoba prestiže nisu
ispravna, tako da to neæe dugo da traje. Ostanite is-
pravni i budite strpljivi.
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